
JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Készült Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testület 2009. december 16-án 
15.00 órakor a Józsefvárosi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal III. em. 300-as 

tárgyalójában megtartott 14. rendes üléséről.

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
493/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A  Képviselő-testület  úgy  dönt,  hogy indokoltnak  látja  a  sürgősség  okát  a  sürgősségi 
indítványként beterjesztett alábbi előterjesztéseknél:

1/4
►

Javaslat a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 19/2009. V.06.) ök. számú rendelet bizottsági 
tagcserékre vonatkozó módosítására ZÁRT ÜLÉS
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Soós György –Fidesz-KDNP frakcióvezető 

1/5
►

Személyi kérdések a Józsefvárosi Kulturális és Sport Nonprofit Kft-ben
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) ZÁRT ÜLÉS
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

1/6
►

A Százszorszép Napközi Otthonos Óvoda vezetőjének lemondása, vezető 
megbízása ZÁRT ÜLÉS
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

1/7
►

Javaslat a Corvin Sétány Kft. könyvvizsgálója megválasztására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Tatár Tibor - ügyvezető

2/4
►

Józsefvárosi Önkormányzat költségvetési szerveinél alkalmazottaknak 
2010. évi helyi bérletére fedezet biztosítása
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

2/5
►

Józsefvárosi Önkormányzat „Őszirózsa” Gondozó Szolgálat használaton 
kívüli gépjárműveinek értékesítése
(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

2/6
►

2010. évi tervezett projektek finanszírozása, hitelfelvétel 2. csomag
(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Dr. Juharos Róbert elnök – GKKPEB nevében

3/4
►

H-OKT Kft. (volt HÉROSZ Zrt.) által épített öt ház (Práter u. 30-32., 
Vajdahunyad u. 23., Magdolna u. 33., Orczy út 31. és József u. 47.) 
kivitelezési problémáinak kivizsgálására létrehozott ideiglenes bizottság 
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feloszlatása
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Tóth Krisztián – képviselő, ideiglenes bizottság elnöke

          Soós György – képviselő
          Kaiser József - képviselő

5/4
►

A Józsefvárosi Közterület-felügyeletről szóló rendelet megalkotása, 
valamint a Józsefvárosi Közterület-felügyelet alapító okiratának illetve 
szervezeti és működési szabályzatának elfogadása
(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

5/7
►

2010. évi fedezet biztosítása útkarbantartásra (kátyúzás), lámpázásra
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Morvai Ottó - JVK Kft. ügyvezető igazgató 

6/5
►

Javaslat megbízási szerződés kötésére a BioFil Kft-vel
(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

8/4
►

Csatlakozási szándéknyilatkozat a regionális önkormányzati ASP 
központhoz való kapcsolódáshoz
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester 

8/5
►

Döntés fellebbezésről a Főv. Önk. építtető kérelmére hozott KI56840-
11/2009/VII. sz. közigazgatási határozat ellen
(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Benga Oláh Tibor – képviselő

A napirend tárgyalása 17 órakor kezdődik!!

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
494/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület az alábbi napirendet fogadja el:

Napirend:

1. Személyi ügyekkel kapcsolatos előterjesztések

1. Javaslat a Józsefvárosi Önkormányzat képviselőjének személyére az Első 
Energia-beszerzési Önkormányzati Társulásban
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester
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2. Javaslat a Palotanegyed Városrészi Önkormányzat új elnökére
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

3. Dr. Gotthard Gábor főállású alpolgármesterré választása
(írásbeli előterjesztés) ZÁRT ÜLÉS
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

4
►

Javaslat a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 19/2009. V.06.) ök. számú rendelet bizottsági 
tagcserékre vonatkozó módosítására ZÁRT ÜLÉS
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Soós György –Fidesz-KDNP frakcióvezető 

5
►

Személyi kérdések a Józsefvárosi Kulturális és Sport Nonprofit Kft-ben
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) ZÁRT ÜLÉS
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

6
►

A Százszorszép Napközi Otthonos Óvoda vezetőjének lemondása, vezető 
megbízása ZÁRT ÜLÉS
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

7
►

Javaslat a Corvin Sétány Kft. könyvvizsgálója megválasztására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Tatár Tibor - ügyvezető

2. Pénzügyi / költségvetéssel kapcsolatos előterjesztések

1. Javaslat az építményadóról szóló 55/2008. (XI. 06.) sz. rendelet 
módosítására 
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Xantus Judit - jegyző

2. Javaslat a telekadóról szóló 56/2008. (XI. 06.) sz. rendelet módosítására
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Xantus Judit - jegyző

3. Józsefvárosi Tűzőrség támogatása, határozatlan időre előzetes 
kötelezettségvállalással
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

4.
►

Józsefvárosi Önkormányzat költségvetési szerveinél alkalmazottaknak 
2010. évi helyi bérletére fedezet biztosítása
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester
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5.
►

Józsefvárosi Önkormányzat „Őszirózsa” Gondozó Szolgálat használaton 
kívüli gépjárműveinek értékesítése
(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

6.
►

2010. évi tervezett projektek finanszírozása, hitelfelvétel 2. csomag
(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Dr. Juharos Róbert elnök – GKKPEB nevében

3. Corvin Projekttel, városrehabilitációval kapcsolatos előterjesztések

1. Corvin Sétány Program / 2010. éves terv
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Alföldi György – Rév8 Zrt. vezérigazgató

2. Corvin Sétány Program / 2010. Január - Február likvid terv
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Alföldi György – Rév8 Zrt. vezérigazgató

3. Corvin Sétány Kft. 2009. és 2010. évi finanszírozása
(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Tatár Tibor – Corvin Sétány Kft. ügyvezető

4.
►

H-OKT Kft. (volt HÉROSZ Zrt..) által épített öt ház (Práter u. 30-32., 
Vajdahunyad u. 23., Magdolna u. 33., Orczy út 31. és József u. 47.) 
kivitelezési problémáinak kivizsgálására létrehozott ideiglenes bizottság 
feloszlatása
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Tóth Krisztián – képviselő, ideiglenes bizottság elnöke

          Soós György – képviselő
          Kaiser József - képviselő

5. Európa Belvárosa Program / Fedezet biztosítás a Mária utcai közterület 
rekonstrukcióhoz
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Alföldi György – Rév8 Zrt. vezérigazgató

4. Gazdálkodást, Gazdasági Társaságokat érintő előterjesztések

1. Józsefvárosi Gyermekek Üdültetéséért Közhasznú Nonprofit Kft 2010. évi 
előzetes üzleti tervének jóváhagyása 
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Karakas Lajos – ügyvezető 

2. Bárka Józsefvárosi Színházi és Kulturális Nonprofit Kft. 2010. évi előzetes 
üzleti terve; 2010. évi önkormányzati támogatása
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Seress Zoltán – ügyvezető igazgató
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3. Józsefvárosi Kulturális és Sport Nonprofit Kft. 2010. évi előzetes üzleti 
terve; 2010. évi önkormányzati támogatása
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Seress Zoltán – ügyvezető igazgató

4. Józsefváros Közbiztonságáért és Köztisztaságáért Szolgáltató Nonprofit 
Kft. átmeneti finanszírozása
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Murányi László – ügyvezető igazgató

5. A Képviselő-testület 291/2009. (VII. 2.) számú határozat 7.) pontjának 
végrehajtása: a Budapest VIII., Rákóczi út 65. szám alatti 34625/0/A/1 
hrsz-ú nem lakás célú helyiség pályázati kiírása
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Kovács Ottó – Kisfalu Kft. ügyvezető igazgató

6. A Képviselő-testület 356/2009. (IX. 2.) számú határozat 4.) pontjának 
végrehajtása: a 100 %-os önkormányzati tulajdonban álló tetőterek 
elidegenítése
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Kovács Ottó – Kisfalu Kft. ügyvezető igazgató

7. Javaslat tulajdonosi döntések meghozatalára
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: SOÓS György – Fidesz-KDNP frakcióvezető

5. Vagyonkezeléssel, városüzemeltetéssel kapcsolatos előterjesztések

1. Józsefváros Kerületi Építési Szabályzata (JÓKÉSZ) és melléklete a 
Kerületi Szabályozási Terv (JKSZT) módosítása
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

2. Józsefváros Kerületi Építési Szabályzata (JÓKÉSZ) módosítása, a vasúti 
területekre kiterjedő szabályzat és szabályozási terv megállapításával
(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

3. Javaslat iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos 
felújításának támogatására kiírt, „Zöld Beruházási Rendszer Klímabarát 
Otthon Panel Alprogram” elnevezésű felhívásra benyújtott pályázat 
támogatására 
(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

5



4.
►

A Józsefvárosi Közterület-felügyeletről szóló rendelet megalkotása, 
valamint a Józsefvárosi Közterület-felügyelet alapító okiratának illetve 
szervezeti és működési szabályzatának elfogadása
(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

5. Javaslat a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat tulajdonában álló 
lakások bérbeadásának feltételeiről, valamint a lakbér mértékéről szóló 
41/2003. (VII.11.) sz. önkormányzati rendelet módosítására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

6. 2010. évi fedezet biztosítása parkfenntartásra
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Morvai Ottó – JVK Kft. ügyvezető igazgató

7.
►

2010. évi fedezet biztosítása útkarbantartásra (kátyúzás), lámpázásra
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Morvai Ottó – JVK Kft. ügyvezető igazgató 

6. Oktatással, közművelődéssel kapcsolatos előterjesztések

1. A Józsefvárosi Önkormányzat fenntartásában lévő nyolc közoktatási 
intézmény vezetői pályázatának kiírása
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester 

2. A Lakatos Menyhért Józsefvárosi Általános Művelődési Központ 
pedagógiai-művelődési programjának fenntartói jóváhagyása
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

3. Óvodai tornafoglalkozások biztosítása
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester 

4. A közoktatási intézmények átszervezése
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

5.
►

Javaslat megbízási szerződés kötésére a BioFil Kft-vel
(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester
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7. Egészségügyi, népjóléti ügyekkel kapcsolatos előterjesztések

1. Javaslat a Józsefvárosi Gyermekjóléti Szolgálat Gyermekek Átmeneti 
Otthona szervezeti és működési szabályzatának és a Gyermekjóléti 
Szolgálat szakmai programjának elfogadására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Takács Gábor - alpolgármester 

2. Központi Stomatológiai Intézettel kötött szerződés módosítása
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Dénes Margit - alpolgármester 

3. Beszámoló a „Szűrő Szombatok” népegészségügyi program 2009. évi 
végrehajtásáról, javaslat a program folytatására a 2010. évben
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester
                     Dr. Dénes Margit – alpolgármester 

8. Egyéb előterjesztések

1. Javaslat a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 19/2009.(V.06.) ök. sz. rendelet módosítására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

2. Beszámoló a Képviselő-testület bizottságainak 2009. évi munkájáról
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

3. Sajtó- és médiafigyelési szolgáltatás megrendelése
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

4.
►

Csatlakozási szándéknyilatkozat a regionális önkormányzati ASP 
központhoz való kapcsolódáshoz
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester 

5.
►

Döntés fellebbezésről a Főv. Önk. építtető kérelmére hozott KI56840-
11/2009/VII. sz. közigazgatási határozat ellen
(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Benga Oláh Tibor – képviselő

A napirend tárgyalása 17 órakor kezdődik!!
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1. Személyi ügyekkel kapcsolatos előterjesztések

Napirend 1/1. pontja
Javaslat a Józsefvárosi Önkormányzat képviselőjének személyére az Első 
Energia-beszerzési Önkormányzati Társulásban
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
495/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 0 NEM 3 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

1. az  Első  Energia-beszerzési  Önkormányzati  Társulásban  a  Budapest  Józsefvárosi 
Önkormányzat képviseletére megbízott Csécsei Béla megbízatását visszavonja.

2. az  Első  Energia-beszerzési  Önkormányzati  Társulásban  a  Budapest  Józsefvárosi 
Önkormányzat képviseletére Soós György képviselőt delegálja.

3. felkéri a polgármestert,  hogy az 1-2. pontban foglaltakról értesítse az Első Energia-
beszerzési Önkormányzati Társulást.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály

Napirend 1/2. pontja
Javaslat a Palotanegyed Városrészi Önkormányzat új elnökére
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
496/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 0 NEM 3 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

1. a Palotanegyed Városrészi Önkormányzat jelenlegi elnökének, dr. Kocsis Máténak a 
lemondását tudomásul veszi.

2. a Palotanegyed Városrészi Önkormányzat új elnöknek Kardos-Erdődi Zsolt képviselőt 
választja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal
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A határozat végrehajtását végzi: Palotanegyed Városrészi Önkormányzat

Napirend 1/3. pontja
Dr. Gotthard Gábor főállású alpolgármesterré választása
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
497/2009. (XII. 16.) 23 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Kertészné Bródy Saroltát a szavazatszámláló bizottság 
tagjának választja.

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
498/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület  úgy dönt,  hogy  Lévai  Gábort  a  szavazatszámláló  bizottság  tagjának 
választja.

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
499/2009. (XII. 16.) 23 IGEN 0 NEM 1 TARTÓZKODÁSSAL  

A  Képviselő-testület  úgy  dönt,  hogy  Falus  Pétert  a  szavazatszámláló  bizottság  tagjának 
választja.

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  21  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
500/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a polgármester javaslatára az Ötv. 34.§ (1) bekezdése és 
37.§ -a alapján dr. Gotthard Gábor képviselőt főállású alpolgármesterré választja meg.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

A határozat végrehajtását végzi: Jegyzői Titkárság

9



SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
501/2009. (XII. 16.) 23 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1./  dr.  Gotthard  Gábor  főállású  alpolgármesteri  illetményét  havi  532.800,-  Ft-ban, 
költségtérítését  ezen  túlmenően  az  illetmény  20%  -  ának  megfelelő  költségátalányban, 
összegszerűen 106.560,- Ft-ban állapítja meg.

2./ dr. Gotthard Gábor fennálló felügyelőbizottsági tisztségeihez (Rév 8. Zrt., Vikuv Kft. ) 
hozzájárulását adja az Ötv. 33/A§ (2) bekezdése alapján.

3./ felkéri  a polgármestert,  hogy a jelen határozatban foglaltakat  a 2010. évi költségvetési 
rendelet tervezésénél vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

A határozat végrehajtását végzi: Pénzügyi Ügyosztály, Jegyzői Titkárság

Napirend 1/4. pontja
► Javaslat a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 19/2009. (V.06.) ök. számú rendelet bizottsági 
tagcserékre vonatkozó módosítására ZÁRT ÜLÉS
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Soós György –Fidesz-KDNP frakcióvezető 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
502/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 3 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület 

1. úgy  dönt,  hogy  a  Gazdálkodási,  Kerületfejlesztési,  Költségvetési  és  Pénzügyi 
Ellenőrző Bizottság  tagjai közé – külsős tagként – Árvai László (MSZP) helyett dr. 
Szabó Gábort (SZDSZ) választja meg.

2. úgy dönt,  hogy a  Városüzemeltetési,  Közbiztonsági  és Környezetvédelmi  Bizottság 
tagjai közé – külsős tagként – Antal Zalán (MSZP) helyett Hantos Márkot (SZDSZ) 
választja meg.

3. úgy dönt,  hogy a  Művelődési,  Emberi  Jogi  és  Kisebbségi  Bizottság tagjai  közé  – 
külsős  tagként  –  Raduly  József  (FIDESZ-KDNP)  helyett  dr.  Gerencsér  Zoltánt 
(FIDESZ-KDNP) választja meg.
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4. úgy dönt, hogy a Népjóléti Bizottság tagjai közé – külsős tagként – Szili-Darók Ildikó 
(MSZP) helyett Cinglér Erikát (SZDSZ), valamint dr. Farkas Péter (FIDESZ-KDNP) 
helyett Gede Mártont választja meg.

5. felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a személyi változások átvezetéséről a szükséges 
nyilvántartásokon.

Felelős: 1.2.3.4. pont esetében polgármester
  5. pont esetében jegyző

Határidő: 1.2.3.4.5. pont tekintetében azonnal

A határozat végrehajtását végzi: Pénzügyi Ügyosztály, Jegyzői Titkárság

A SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24 KÉPVISELŐ
A RENDELETALKOTÁSHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES

BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  21  IGEN,  2  NEM,  1 
TARTÓZKODÁSSAL ELFOGADJA ÉS MEGALKOTJA A BUDAPEST JÓZSEFVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK  42/2009.  (XII.21.)  SZ.  RENDELETÉT  A  KÉPVISELŐ-
TESTÜLET  ÉS  SZERVEI  SZERVEZETI  ÉS  MŰKÖDÉSI  SZABÁLYZATÁRÓL 
SZÓLÓ  19/2009.  (V.06.)  ÖK.  SZÁMÚ  ÖNKORMÁNYZATI  RENDELET 
MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A rendelet kihirdetéséig a Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztályon megtekinthető.

A rendelet kihirdetését végzi: Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztály

Napirend 1/5. pontja
► Személyi kérdések a Józsefvárosi Kulturális és Sport Nonprofit Kft-ben

(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) ZÁRT ÜLÉS
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
503/2009. (XII. 16.) 20 IGEN 0 NEM 3 TARTÓZKODÁSSAL  

Képviselő-testület, mint a Józsefváros Újság alapítója úgy dönt, hogy 

1. a szerkesztőség vezetőjének, Megayné dr. Koncz Máriának a munkaviszonyát 2009. 
december 31-i hatállyal közös megegyezéssel megszünteti.

2. megköszönve  neki  eddigi  munkáját  bruttó  900.000  Ft  és  járulékai  (azaz 
kilencszázezer forint és járulékai) juttatást ad Megayné dr. Koncz Máriának (melynek 
fedezete a Józsefvárosi Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság saját költségvetése), mely a Kft-nél kerül kifizetésre.

3. a  szerkesztőség  vezetőjének  2010.  január  1-től  Nyerges  Zoltánt  bízza  meg 
határozatlan időre, havi bruttó 450.000 Ft-ért.
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4. felkéri a Józsefvárosi Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaságot, mint a Józsefváros Újság kiadóját, hogy gondoskodjon az 1-
3. pont végrehajtásáról.

Felelős: 1-3. pont: polgármester
5. pont: Józsefvárosi Kulturális és Sport Nonprofit Kft.

Határidő: 1. pont: 2009. december 31.
    2. pont: 2010. január 1.
    3. pont: 2010. január 1.
    4. pont: 2009. december 31.

A határozat  végrehajtását  végzi:  Polgármesteri  Titkárság,  Józsefvárosi  Kulturális  és 
Sport Nonprofit Kft.

Napirend 1/6. pontja
► A Százszorszép Napközi Otthonos Óvoda vezetőjének lemondása, vezető 

megbízása ZÁRT ÜLÉS
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
504/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület: 

1. tudomásul  veszi  Danyiné  Vámosi  Gabriella  2009.  december  31-i  hatállyal  történő 
lemondását vezetői megbízásáról és közalkalmazotti jogviszonyáról. A lemondási idő 
egészére  2010.  január  1.  –  2010.  február  28.  közötti  időszakra  mentesíti  a 
munkavégzés alól, 

2. kötelezettséget  vállal  Danyiné  Vámosi  Gabriella  átlagbére  és  a  besorolás  szerinti 
illetménye közötti különbség biztosítására a Százszorszép Napközi Otthonos Óvoda 
2010. évi költségvetésében,

3. vezetői  megbízást  ad  Csabainé  Lampert  Ágnes  részére  a  Százszorszép  Napközi 
Otthonos Óvoda (1086 Budapest, Szűz u. 2.) intézményben 2010. március 1– 2010. 
július 31. közötti időszakra. A besorolás alapjául szolgáló fizetési osztály:  G fizetési 
fokozat: 10 az alábbi illetménnyel:

Garantált illetmény 177.165 Ft
További szakképesítés miatti illetmény 14.173 Ft
Alapilletmény összesen 191.338 Ft
Alapilletmény összesen kerekítve 191.300 Ft
Vezetői pótlék 70.000 Ft
Mindösszesen 261.300 Ft
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Felelős: polgármester
Határidő 1. pont esetén: 2009. december 31.
               2-3. pont esetén: 2010. február 28. 

A határozat végrehajtását végzi: Művelődési Ügyosztály

Napirend 1/7. pontja
► Javaslat a Corvin Sétány Kft. könyvvizsgálója megválasztására

(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS) ZÁRT ÜLÉS
Előterjesztő: Tatár Tibor - ügyvezető

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
505/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

1. A  Képviselő  testület  182/2009.  (V.  06.)  számú  határozatát  visszavonja,  és  nem 
javasolja a KPMG Hungária Könyvvizsgáló, Adó- és Közgazdasági Tanácsadó Kft-t 
megválasztani  a  Társaság  2009.  évi  számviteli  törvény  szerinti  beszámolójának 
auditálása céljából.

Határidő 2009. december 16.
Felelős: polgármester

2. Képviselő-testület, mint a Corvin Sétány Kft többségi tulajdonosa úgy dönt, hogy:
2.1. Corvin Sétány Kft. Könyvvizsgálójának 2010. május 31-ig a Deloitte Könyvvizsgáló 

és  Tanácsadó  Kft.-t  (székhely:  1068  Budapest,  Dózsa  György  út  84/c.; 
cégjegyzékszáma: 01-09-071057; MKVK nyilvántartási száma: 000083), személyében 
felelős  könyvvizsgáló:  Bodor  Kornél  (lakcíme:  1123  Budapest,  Alkotás  út  47., 
édesanyja leánykori neve: Gyócsi Mária; MKVK tagsági igazolvány száma: 005343). 
A Deloitte  Könyvvizsgáló  és  Tanácsadó  Kft.  illetve  Bodor  Kornél  könyvvizsgálói 
megbízatása 2009. december 9. napjától 2010. május 31. napjáig szól. 

2.2. Könyvvizsgáló díjazása 790.000,- Ft+ÁFA/év
2.3. Felhatalmazza  a  Corvin  Sétány  Kft.  taggyűlésén  az  Önkormányzat  képviseletében 

eljáró  tulajdonosi  képviselőt,  hogy  az  1-2.  pontokban  meghatározott  döntését 
képviselje és a szükséges dokumentumokat aláírja.

Határidő: Corvin Sétány Kft taggyűlése, legkésőbb 2009. december 31.
Felelős: polgármester
A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Corvin Sétány Kft.

2. Pénzügyi / költségvetéssel kapcsolatos előterjesztések

Napirend 2/1. pontja
Javaslat az építményadóról szóló 55/2008. (XI. 06.) sz. rendelet 
módosítására 
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Xantus Judit - jegyző
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A SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24 KÉPVISELŐ
A RENDELETALKOTÁSHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES

BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  24  IGEN,  0  NEM,  0 
TARTÓZKODÁSSAL ELFOGADJA ÉS MEGALKOTJA A BUDAPEST JÓZSEFVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK  43/2009.  (XII.16.)  SZ.  RENDELETÉT  AZ 
ÉPÍTMÉNYADÓRÓL  SZÓLÓ  55/2008.  (XI.06.)  SZÁMÚ  ÖNKORMÁNYZATI 
RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A rendelet kihirdetéséig a Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztályon megtekinthető.

A rendelet kihirdetését végzi: Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztály

Napirend 2/2. pontja
Javaslat a telekadóról szóló 56/2008. (XI. 06.) sz. rendelet módosítására
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Xantus Judit - jegyző

A SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24 KÉPVISELŐ
A RENDELETALKOTÁSHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES

BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  24  IGEN,  0  NEM,  0 
TARTÓZKODÁSSAL ELFOGADJA ÉS MEGALKOTJA A BUDAPEST JÓZSEFVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK 44/2009. (XII.16.) SZ. RENDELETÉT A TELEKADÓRÓL 
SZÓLÓ  56/2008.  (XI.06.)  SZÁMÚ  ÖNKORMÁNYZATI  RENDELET 
MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A rendelet kihirdetéséig a Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztályon megtekinthető.

A rendelet kihirdetését végzi: Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztály

Napirend 2/3. pontja
Józsefvárosi Tűzőrség támogatása, határozatlan időre előzetes 
kötelezettségvállalással
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
506/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1./ a Fővárosi Tűzoltó-parancsnoksággal 2000. július 11. óta érvényben lévő együttműködési 
megállapodás közös megszüntetésének feltételével, a Józsefvárosi Önkormányzat 2010. évre 
támogatási  szerződést  köt  a  Fővárosi  Tűzoltó-parancsnoksággal  a  Józsefvárosi  Tűzőrség 
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eszközbeszerzésének  részbeni  fedezésére  és  az  állomány  elhelyezésének  javítása  céljából 
4.000.000 Ft egyszeri összegre 2010. június 30-áig történő elszámolással, valamint 2.000.000 
Ft összegre 2010. november 30-i elszámolással.

2./ az 1. pontban foglalt támogatási összeg fedezete a költségvetésben tervezett 11105 cím 
felhalmozásra átadott pénzeszköz előirányzatán 4.000 e Ft.

3./ felkéri a polgármestert, hogy a támogatási szerződést a mellékelt szerződési feltételekkel 
kösse meg.

4./ felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakat a 2010. évi költségvetési rendelet 
tervezésénél vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: 2. pontban foglaltak azonnal, 4. pont 2010. évi költségvetési rendelet elfogadása

A határozat végrehajtását végzi: Jegyzői Titkárság, Pénzügyi Ügyosztály

A  506/2009.  (XII.16.)  számú  határozat  mellékletét  a  kivonat  1.  számú  melléklete 
tartalmazza.

Napirend 2/4. pontja
► Józsefvárosi Önkormányzat költségvetési szerveinél alkalmazottaknak 

2010. évi helyi bérletére fedezet biztosítása
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
507/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. az  önkormányzat  fenntartásában  lévő  költségvetési  szerveknek  a  munkakör 
ellátásához  szükséges  2010.  évi  helyi  éves  BKV  bérletek  beszerzését  2009.  év 
december hónapjában engedélyezi a 2010. évi költségvetés terhére.

2. a Polgármesteri Hivatal alkalmazottainak a 2010. évi cafetéria rendszeren belüli 2010. 
évi helyi éves bérletek beszerzését 2009. év december hónapjában engedélyezi a 2010. 
évi költségvetés terhére.

3. felkéri  a  polgármestert,  hogy a  2010.  évi  költségvetés  tervezésénél  a  határozatban 
foglaltakat vegye figyelembe és a beszerzéshez szükséges fedezetet biztosítsa.

Felelős: polgármester, költségvetési szervek vezetői
Határidő: azonnal, valamint 2010. február

A határozat végrehajtását végzi: Pénzügyi Ügyosztály
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Napirend 2/5. pontja
► Józsefvárosi Önkormányzat „Őszirózsa” Gondozó Szolgálat használaton 

kívüli gépjárműveinek értékesítése
(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
508/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

1./ jóváhagyja, hogy az Őszirózsa Gondozó Szolgálat - az 1 db Opel Astra típusú, HYC-743 
forgalmi rendszámú gépjármű kivételével - a használaton kívüli gépjárműveit értékesítse oly 
módon, hogy a Hungarocar 2000. Rt. 695,0 e Ft-os ajánlatát fogadja el.

2./ felkéri az „Őszirózsa” Gondozó Szolgálat vezetőjét, hogy az 1. pontban foglaltak alapján a 
gépjármű értékesítést hajtsa végre.

3./ felkéri az „Őszirózsa” Gondozó Szolgálat vezetőjét, hogy a Polgármesteri Hivatal Jegyzői 
Titkárság részére az értékesítés  időpontjáról  a biztosítási  díj  törlése érdekében,  valamint  a 
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Ügyosztály részére az értékesítési bevételről a költségvetés 
módosítása érdekében adjon tájékoztatást. 

4./  az  „Őszirózsa”  Gondozó  Szolgálat  az  értékesítésből  származó  bevételt  karbantartásra, 
eszközeinek, berendezéseinek cseréjére fordíthatja.

5./ felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakat a 2009. évi költségvetés következő 
módosításánál vegye figyelembe.

Felelős: 1., 5. pontok esetében: polgármester
  2., 4. pontok esetében: polgármester és az „Őszirózsa” Gondozó Szolgálat vezetője
  3. pont esetében: „Őszirózsa” Gondozó Szolgálat vezetője

Határidő: 1., 2. pont esetében: azonnal
    3. pont esetében: értékesítést követő 30 nap

4.  pont  esetében:  az  önkormányzat  2009.  évi  költségvetésének  következő 
módosítását követően
5.  pont  esetében:  az  önkormányzat  2009.  évi  költségvetésének  következő 
módosítása

A  határozat  végrehajtását  végzi:  Népjóléti  Ügyosztály,  Pénzügyi  Ügyosztály, 
„Őszirózsa” Gondozó Szolgálat 
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Napirend 2/6. pontja
► 2010. évi tervezett projektek finanszírozása, hitelfelvétel 2. csomag

(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Dr. Juharos Róbert elnök – GKKPEB nevében

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
509/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 0 NEM 3 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a 288/2009. (VII.02.) sz. kt. határozatban elfogadott 2010. évi fejlesztésekhez szükséges 
2 247 000 e Ft összegben hitel felvételére közbeszerzési eljárást indít.

2. elfogadja  az  előterjesztéshez  2.  mellékleteként  mellékelt  hitel  felvételére  vonatkozó 
részvételi  felhívást.  Felhatalmazza  a  GKK-PEB-t,  hogy a  részvételi  felhívás  esetleges 
szükségessé  váló  hiánypótlását  vagy  közbeszerzési  jogi  korrekcióját  átruházott 
hatáskörben fogadja el.

3. felkéri  a  Gazdálkodási,  Kerületfejlesztési,  Költségvetési  és  Pénzügyi  Ellenőrző 
Bizottságot, hogy 2 247 000 e Ft összeg erejéig - az alábbiakban meghatározott céllal - 
hitel  felvételre  –  mely  kedvezményes  és  szabad  felhasználású  hitel  legyen  –  a 
közbeszerzési eljárást folytassa le. 

Hitelcél 2010. év 2011. év
Corvin Sétány Program 630.000 283.000
Corvin Sétány Kft tagi kölcsön 334.000
Horánszky u. 13. kiköltöztetés 225.000
Városrehabilitáció II. 500.000
Városrehabilitáció I-II. 275.000

A tervezett hitelfelvétel alapfeltételei:
 - legalább 10 éves futamidő,
 - két év rendelkezésre tartás,
- három év törlesztési türelmi idő,
- az előtörlesztés, kiváltás biztosítható legyen
- Forint alapú hitel
- az ajánlatban kedvezményes MFB támogatott és célhitel is szerepeljen

A közbeszerzési eljáráshoz az alábbi Bíráló Bizottságot választja meg:

1. Dr. Juharos Róbert

2. Dr. Dénes Margit

3. Lánczky Lászlóné

4. Kéri István

5. Soós György
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A közbeszerzés eredményéről a Képviselő-testület dönt.

Felelős: GKK-PEB
Határidő: 2010. február 15.

4. felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  2010.  és  a  2011.  évi  költségvetés  elkészítésekor  a 
határozatban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: 2010. február 15.

A határozat végrehajtását végzi: Pénzügyi Ügyosztály, Gazdálkodási Ügyosztály

3. Corvin Projekttel, városrehabilitációval kapcsolatos előterjesztések

Napirend 3/1. pontja
Corvin Sétány Program / 2010. éves terv
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Alföldi György – Rév8 Zrt. vezérigazgató

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
510/2009. (XII. 16.) 20 IGEN 0 NEM 3 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt,

1. hogy a Corvin Sétány Program 2009. évi költségvetését a jelen előterjesztés 1. számú 
mellékletében szereplő bevételi és kiadási előirányzatok alapján módosítja

2. felkéri a polgármestert, hogy a 2009. évi költségvetést a jelen határozat 1. pontjában 
foglaltak szerint módosítsa.

Felelős : polgármester
Határidő: a 2009. évi költségvetési rendelet következő módosítása

3. előzetes kötelezettséget vállal arra, hogy a 2010. évi költségvetésbe a Corvin Sétány 
Programra 753 272 eFt bevételt és 2 013 900 eFt kiadást beépíti.

Felelős: polgármester
Határidő: 2010. február 15.

4. előzetes kötelezettséget vállal arra, hogy a 2010. évi költségvetésbe a Corvin Sétány 
Programra 769 946 eFt finanszírozási kiadást beépít.

Felelős: polgármester
Határidő: 2010. február 15.
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A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály, Rév8 
Zrt.

Az  510/2009.  (XII.  16.)  számú  határozat  mellékletét  a  kivonat  2.  számú  melléklete 
tartalmazza.

Napirend 3/2. pontja
Corvin Sétány Program / 2010. Január - Február likvid terv
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Alföldi György – Rév8 Zrt. vezérigazgató

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  22  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
511/2009. (XII. 16.) 20 IGEN 0 NEM 2 TARTÓZKODÁSSAL  

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a Corvin Sétány Program 2010. január, 
február havi likviditási tervét.
Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 16.

2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a Corvin Szigony Projekt Rehabilitációs 
Vagyonkezelési  Szerződés  jelen  előterjesztés  mellékletét  képező  módosítását  és 
felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 16.

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Rév8 Zrt.

Az  511/2009.  (XII.  16.)  számú  határozat  mellékletét  a  kivonat  3.  számú  melléklete 
tartalmazza.

Napirend 3/3. pontja
Corvin Sétány Kft. 2009. és 2010. évi finanszírozása
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Tatár Tibor – Corvin Sétány Kft. ügyvezető

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
512/2009. (XII. 16.) 20 IGEN 0 NEM 3 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

1. a Józsefvárosi Önkormányzat a Corvin Sétány Kft. által megépítendő közterületek, közutak 
megvalósítására a 2009. évi 43.587, e Ft tagi kölcsönön felül 269.538 e Ft, a Kft működésére 
64.819  e  Ft  –  tagi  kölcsönt  nyújt  2009.  és  2010.  évekre  úgy,  hogy  2010.  II.15.-ig 
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161.988.233.- Ft-ot,  2010. III.15-ig 161.988.233.- Ft-ot, 2010. IV.15-ig, 10.380.793.- Ft-ot 
utal át a Kft. számlájára. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2010. február 15.

2. előzetesen kötelezettséget vállal a 2010. évi költségvetés terhére, hogy a Corvin Sétány Kft. 
részére az 1. pontban részletezett összegben és ütemben tagi kölcsönt nyújt.

Felelős: polgármester 
Határidő: a Józsefvárosi Önkormányzat 2010. évi költségvetésének összeállítása 

3.  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  tagi  kölcsön  szerződést  a  következő  testületi  ülésre 
elfogadásra nyújtsa be 

Felelős: polgármester 
Határidő: A Képviselő-testület soron következő rendes ülése

4.  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  2010.  évi  költségvetés  készítésénél  a  határozatban 
foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: polgármester 
Határidő: a Józsefvárosi Önkormányzat 2010 évi költségvetésének összeállítása 

5. felkéri  a polgármestert,  hogy folytasson tárgyalásokat  egy vételár  előleg megfizetéséről 
szóló Megállapodás megkötésére, mely szerint a jelen határozat 1-es és 2-es pontja szerinti 
tagi kölcsön fedezete a Corvin Sétány Program keretén belül értékesítendő ingatlanok vételára 
szolgál, melyet a Corvin Zrt. megelőlegez.

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal

6. felkéri Rév8 Zrt-t, hogy a jelen határozat 5-ös pontja szerinti vételár előleg megfizetéséről 
szóló Megállapodást készítse elő és a Képviselő-testület soron következő ülésére terjessze be.

Felelős: Rév8 Zrt. vezérigazgatója 
Határidő: A Képviselő-testület soron következő rendes ülése

7. felkéri a Corvin Sétány Kft-t, hogy a Képviselő-testület soron következő ülésére terjessze 
be a Társaság 2009 évi működéséről szóló beszámolóját és 2010 évre vonatkozó üzleti tervét.

Felelős: Corvin Sétány Kft. ügyvezetője 
Határidő: A Képviselő-testület soron következő rendes ülése

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály, Corvin 
Sétány Kft.
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Napirend 3/4. pontja
► H-OKT Kft. (volt HÉROSZ Zrt.) által épített öt ház (Práter u. 30-32., 

Vajdahunyad u. 23., Magdolna u. 33., Orczy út 31. és József u. 47.) 
kivitelezési problémáinak kivizsgálására létrehozott ideiglenes bizottság 
feloszlatása
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Tóth Krisztián – képviselő, ideiglenes bizottság elnöke

          Soós György – képviselő
          Kaiser József - képviselő

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
513/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

1. A Bizottság  felkéri  a  Józsefvárosi  Vagyonkezelő  Kft-t,  hogy a  H-OKT Kft.  (volt 
Hérosz Zrt.) által kivitelezett 5 ház - Práter u. 30-32., Vajdahunyad u. 23., Magdolna 
u. 33., Orczy út 31. és József u. 47. - tekintetében a garanciális javítások folyamatát 
ellenőrizze és vegye át.

2. Az elvégzett garanciális javításokról a 2010. februári első rendes képviselő-testületi 
ülésre készítsen jelentést.

3. A  szükséges  hibajegyzékek  és  egyéb  dokumentumok  tekintetében  a  Rév8  Zrt. 
egyeztessen a JVK-val.

4. A Képviselő-testület elfogadja, hogy az Ideiglenes Bizottság feloszlatja magát 2009. 
december  16.  napjával,  és  hatáskörét  átadja  a  Gazdálkodási,  Kerületfejlesztési, 
Költségvetési és Pénzügyi Ellenőrző Bizottságnak, 2010. január 12-én. 

Felelős: jegyző
Határidő: 1-3. pontok esetében: azonnal

    4. pont esetében: azonnal, illetve a GKKPEB január 12-i ülése

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Józsefvárosi Vagyonkezelő 
Kft. 

Napirend 3/5. pontja
Európa Belvárosa Program / Fedezet biztosítás a Mária utcai közterület 
rekonstrukcióhoz
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Alföldi György – Rév8 Zrt. vezérigazgató

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
514/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  
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A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. az Európa Belvárosa Program keretén belül megvalósuló Bp. VIII. Mária utca közterület 
rekonstrukció kivitelezésére a már korábban biztosított bruttó 166 250.- eFt-on felül további 
bruttó 1 133 eFt-ot biztosít.

2.  jelen határozat  1-es  pontja  szerint  az  Önkormányzat  és  a  Polgármesteri  Hivatal  kiadás 
11605  cím  felhalmozási,  felújítási  előirányzatán  belül  az  Európa  Belvárosa  Projekt 
előirányzatán belül a Mária utca közterület rekonstrukció előirányzatát bruttó 167 383 e Ft-
ban állapítja meg.

3.  az  Önkormányzat  és  a  Polgármesteri  Hivatal  kiadás  11605  címen  belül  az  Európa 
Belvárosa Projekt teljes kiadási előirányzatát a zárolás alól feloldja.

Felelő: 1-3. pontok: polgármester
Határidő: 1-3. pontok: azonnal

4. felkéri a polgármestert, hogy a 2009. évi költségvetési rendelet következő módosításánál a 
határozatban foglaltakat vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: 2010. január 31.

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály, Rév8 
Zrt.

4. Gazdálkodást, Gazdasági Társaságokat érintő előterjesztések

Napirend 4/1. pontja
Józsefvárosi Gyermekek Üdültetéséért Közhasznú Nonprofit Kft 2010. évi 
előzetes üzleti tervének jóváhagyása 
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Karakas Lajos – ügyvezető 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
515/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

Budapest Józsefváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1./ a 2010. évben káptalanfüredi nyári tábor és magyarkúti erdei iskola működtetését a 
következők szerint támogatja:

a./ Káptalanfüred 11 000 üdülési nappal
Magyarkút 06 000 üdülési nappal

b./ A kiadások vonatkozásában a dolgozók bérét, a kísérő tanárok és egészségügyi 
szolgálatot teljesítők díjazását a 2009. évi szinten határozza meg.
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c./ A támogatott napokat igénybevevők részéről fizetendő térítési díjak szintén a 
2009. évi szintnek megfelelő legyen.

d./ A 2010.  évi  működést  70 000 eFt,  valamint  a  2009.  évi  várható  3 600 eFt 
szabad rendelkezésű maradvány felhasználásával biztosítja.

e./ Az  önkormányzat  által  igénybevett  napok  és  támogatás  kiesését  a 
szabadkapacitás önköltséges és szabad piaci kiajánlásával kell pótolnia.

2./ a 2010 évi végleges üzleti tervet az önkormányzat költségvetésének jóváhagyása után 
a 2010. márciusi rendes testületi ülésre terjesszék elő.

Felelős: a Kft ügyvezető igazgatója
Határidő: 2010. március

A  határozat  végrehajtását  végzi:  Pénzügyi  Ügyosztály,  Józsefvárosi  Gyermekek 
Üdültetéséért Közhasznú Nonprofit Kft.

Napirend 4/2. pontja
Bárka Józsefvárosi Színházi és Kulturális Nonprofit Kft. 2010. évi 
előzetes üzleti terve; 2010. évi önkormányzati támogatása
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Seress Zoltán – ügyvezető igazgató

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
516/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 0 NEM 3 TARTÓZKODÁSSAL  

1. Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Bárka Józsefvárosi Színházi és Kulturális Nonprofit 
Kft.  2010.  évi  működési  támogatására  120.000.000,-  Ft  összegben  vállal  előzetes 
kötelezettséget a 2010. évi költségvetés terhére. 
Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 16.

2. Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Bárka Józsefvárosi Színházi és Kulturális Nonprofit 
Kft. beterjesztett 2010. évi előzetes üzleti tervét tudomásul veszi.
Felelős: polgármester, Kft ügyvezetője
Határidő: 2009. december 16. 

3.  Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 2010. évi költségvetés készítésénél jelen 
határozat 1. pontjában meghatározott támogatást vegye figyelembe.
Felelős: polgármester
Határidő: 2010. évi költségvetés elfogadása

4.  Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat 1. számú mellékletét képező 2010. 
évi támogatási szerződés aláírására, mely a Bárka Nonprofit Kft-vel kötött közszolgáltatási 
szerződés 2. sz. melléklete.
Felelős: polgármester 
Határidő: 2010. január 1. 
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A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály, Bárka 
Józsefvárosi Színházi és Kulturális Nonprofit Kft.

Az  516/2009.  (XII.  16.)  számú  határozat  mellékletét  a  kivonat  4.  számú  melléklete 
tartalmazza.

Napirend 4/3. pontja
Józsefvárosi Kulturális és Sport Nonprofit Kft. 2010. évi előzetes üzleti 
terve; 2010. évi önkormányzati támogatása
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Seress Zoltán – ügyvezető igazgató

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
517/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 0 NEM 3 TARTÓZKODÁSSAL  

1.  Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Józsefvárosi Kulturális és Sport Nonprofit Kft 2010. 
évi működési támogatására 170.000.000 Ft összegben vállal előzetes kötelezettséget a 2010. 
évi költségvetés terhére. 
Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 16.

2.   Képviselő-testület  úgy  dönt,  hogy  a  Józsefvárosi  Kulturális  és  Sport  Nonprofit  Kft 
beterjesztett 2010. évi előzetes üzleti tervét tudomásul veszi.
Felelős: polgármester, Kft ügyvezetője
Határidő: 2009. december 16. 

3.  Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 2010. évi költségvetés készítésénél jelen 
határozat 1. pontjában meghatározott támogatást vegye figyelembe.
Felelős: polgármester
Határidő: 2010. évi költségvetés elfogadása

4.  Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat 1. számú mellékletét képező 2010. 
évi támogatási szerződés aláírására, mely a Józsefvárosi Kulturális és Sport Nonprofit Kft-val 
kötött közszolgáltatási szerződés 2. sz. melléklete.
Felelős: polgármester 
Határidő: 2010. január 1. 

A  határozat  végrehajtását  végzi:  Gazdálkodási  Ügyosztály,  Pénzügyi  Ügyosztály, 
Józsefvárosi Kulturális és Sport Nonprofit Kft.

Az  517/2009.  (XII.  16.)  számú  határozat  mellékletét  a  kivonat  5.  számú  melléklete 
tartalmazza.
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Napirend 4/4. pontja
Józsefváros Közbiztonságáért és Köztisztaságáért Szolgáltató Nonprofit 
Kft. átmeneti finanszírozása
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Murányi László – ügyvezető igazgató

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
518/2009. (XII. 16.) 23 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

1./  hozzájárul  Józsefváros  Közbiztonságáért  és Köztisztaságáért  Szolgáltató  Nonprofit  Kft. 
üzleti tervének január hónapban történő beterjesztéséhez.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

2./  A  kft.  2010.  évi  üzleti  tervének  elfogadásáig  a  kft.  részére  havi  23.310  ezer  forint 
önkormányzati támogatást biztosít.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

Napirend 4/5. pontja
A Képviselő-testület 291/2009. (VII. 2.) számú határozat 7.) pontjának 
végrehajtása: a Budapest VIII., Rákóczi út 65. szám alatti 34625/0/A/1 
hrsz-ú nem lakás célú helyiség pályázati kiírása
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Kovács Ottó – Kisfalu Kft. ügyvezető igazgató

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
519/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1.) a Budapest VIII.,  Rákóczi út 65. szám alatti  34625/0/A/1 hrsz-ú, 1154 m2 alapterületű 
nem lakás célú helyiségek nyílt pályázaton kívánja értékesíteni.

2.) a Budapest VIII., Rákóczi út 65. szám alatti 34625/0/A/1 hrsz-ú nem lakás célú helyiség 
minimális vételárát 202.000.000,- Ft-ban az elkészült értékbecslés alapján elfogadja.

3.) felkéri  a  Kisfalu  Kft-t,  a  hirdetmény  –  a  Vagyonrendelet  30.  §  (1)  a-b)  pontjaiban 
megjelölteken túl – egy heti és egy napilapban történő közzétételére, és a nyílt pályázat 
lebonyolítására.
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4.) a  pályázat  eredményének  megállapítására  a  Gazdálkodási,  Kerületfejlesztési, 
Költségvetési  és  Pénzügyi  Ellenőrzési  Bizottságot  kéri  fel.  A  Bizottság  a  pályázat 
eredményét legkésőbb 2010. március 31-ig állapítja meg.

5.) a Kisfalu Kft. részére a pályázat eredményessége esetén a Józsefvárosi Önkormányzat és a 
Kisfalu Kft.  között  fennálló  megbízási  szerződésben,  a versenyeztetési  eljáráson kívüli 
elidegenítéséért járó díjazásban részesül.

6.) a  Budapest  VIII.,  Rákóczi  út  63.  szám  alatti  34626/0/A/2  és  34626/0/A/65  hrsz-ú, 
valamint a Budapest VIII., Rákóczi út 65. szám alatti 34625/0/A/1 hrsz-ú nem lakás célú 
helyiségek  elidegenítésére  kiírt  pályázat  hirdetési  költségeinek  megtérítésére  a  Kisfalu 
Kft. akkor is jogosult, ha a versenyeztetési eljárás eredménytelenül zárul.

Felelős: polgármester, Kisfalu Kft
Határidő: azonnal

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Kisfalu Kft.

Napirend 4/6. pontja
A Képviselő-testület 356/2009. (IX. 2.) számú határozat 4.) pontjának 
végrehajtása: a 100 %-os önkormányzati tulajdonban álló tetőterek 
elidegenítése
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Kovács Ottó – Kisfalu Kft. ügyvezető igazgató

Kovács Ottó visszavonta előterjesztését.

Napirend 4/7. pontja
Javaslat tulajdonosi döntések meghozatalára
(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS) ZÁRT ÜLÉS
Előterjesztő: Soós György - Fidesz-KDNP frakcióvezető

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
520/1/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 3 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület, mint a Kisfalu Vagyongazdálkodó Kft. egyszemélyes tulajdonosa úgy 
dönt, hogy

1.Kisfalu Vagyongazdálkodó Kft. felügyelőbizottságából 2010. január 1. napjával Lánczky 
Lászlónét visszahívja.

2.Kisfalu  Vagyongazdálkodó Kft.  felügyelőbizottságából  2010. január  1.  napjával  Németh 
Ottót visszahívja.

3.Kisfalu  Vagyongazdálkodó  Kft.  felügyelőbizottságából  2010.  január  1.  napjával  Varga 
Istvánt visszahívja.

4.Kisfalu Vagyongazdálkodó Kft. felügyelőbizottságából 2010. január 1. napjával Hantosné 
Kovács Krisztinát visszahívja.
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5.Kisfalu  Vagyongazdálkodó  Kft.  felügyelőbizottságából  2010.  január  1.  napjával  Lévai 
Gábort visszahívja.

6.Kisfalu Vagyongazdálkodó Kft. felügyelőbizottságába 2010. január 1-jétől 2011. május 31-
ig  dr.  Bauer  Viktort  (anyja  neve:  Róth  Ágnes,  lakik:  1086  Budapest,  Csobánc  u.  11.) 
megválasztja. Díjazása megegyezik a jelenlegi díjazással, azaz 62.000,- Ft/hó 

7. Felkéri a Kisfalu Vagyongazdálkodó Kft. vezető tisztségviselőjét a szükséges intézkedések 
határidőben történő megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, Kisfalu Kft. vezető tisztségviselője

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Kisfalu Kft.

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
520/2/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 3 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület, mint a Józsefvárosi Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit 
Kft. egyszemélyes tulajdonosa úgy dönt, hogy

1.Józsefvárosi  Kulturális  és  Sport  Kiemelten  Közhasznú  Nonprofit  Kft. 
felügyelőbizottságából 2010. január 1. napjával Galgóczy Dórát visszahívja.

2.Józsefvárosi Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelőbizottságába 
2010. január 1-jétől 2011. április 18-ig Nagy Gyulát (anyja neve: Kovács Éva, lakik: 1035 
Budapest, Miklós u. 7.) megválasztja.

3.A  Képviselő-testület  úgy  dönt,  hogy  Seress  Zoltán,  a  Józsefvárosi  Kulturális  és  Sport 
Kiemelten  Közhasznú  Nonprofit  Kft.  vezető  tisztségviselője  2010.  január  1-jétől 
javadalmazásban nem részesül.

4.Felkéri  a  Józsefvárosi  Kulturális  és  Sport  Kiemelten  Közhasznú  Nonprofit  Kft.  vezető 
tisztségviselőjét a szükséges intézkedések határidőben történő megtételére.

5.A  Képviselő-testület  úgy  dönt,  hogy  a  Józsefvárosi  Kulturális  és  Sport  Kiemelten 
Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának tagjai 2010. január 1-jétől díjazásban nem 
részesülnek.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, Józsefvárosi Kulturális és Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. 

vezető tisztségviselője

A határozat  végrehajtását végzi:  Gazdálkodási  Ügyosztály,  Józsefvárosi Kulturális  és 
Sport Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft.

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
520/3/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 3 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  
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A Képviselő-testület, mint a Józsefvárosi Gyermekek Üdültetéséért Közhasznú Nonprofit Kft. 
egyszemélyes tulajdonosa úgy dönt, hogy

1.Józsefvárosi  Gyermekek  Üdültetéséért  Közhasznú  Nonprofit  Kft.  felügyelőbizottságából 
2010. január 1. napjával Bodor Gergelyt visszahívja.

2.Józsefvárosi  Gyermekek  Üdültetéséért  Közhasznú  Nonprofit  Kft.  felügyelőbizottságából 
2010. január 1. napjával Antal Zoltánt visszahívja.

3.Józsefvárosi  Gyermekek  Üdültetéséért  Közhasznú  Nonprofit  Kft.  felügyelőbizottságából 
2010. január 1. napjával dr. Hortobágyi Józsefet visszahívja.

4.Józsefvárosi  Gyermekek  Üdültetéséért  Közhasznú  Nonprofit  Kft.  felügyelőbizottságából 
2010. január 1. napjával dr. Farkas Pétert visszahívja.

5.Józsefvárosi  Gyermekek  Üdültetéséért  Közhasznú  Nonprofit  Kft.  felügyelőbizottságából 
2010. január 1. napjával Varga Istvánt visszahívja.

6.Józsefvárosi  Gyermekek  Üdültetéséért  Közhasznú  Nonprofit  Kft.  felügyelőbizottságába 
2010. január 1-jétől 2011. május 31-ig Szabó Zoltánt (anyja neve: Péter Ilona, lakik: 1085 
Budapest, Üllői út 34. II. lph. 2. em. 4.) megválasztja

7.Józsefvárosi  Gyermekek  Üdültetéséért  Közhasznú  Nonprofit  Kft.  felügyelőbizottságába 
2010. január 1-jétől 2011. május 31-ig Varga Istvánt (anyja neve: Ivanics Anna, lakik: 1085 
Budapest, Horánszky u. 27.) megválasztja

8.Felkéri  a  Józsefvárosi  Gyermekek  Üdültetéséért  Közhasznú  Nonprofit  Kft.  vezető 
tisztségviselőjét a szükséges intézkedések határidőben történő megtételére.

9.A Képviselő-testület  úgy dönt, hogy a Józsefvárosi Gyermekek Üdültetéséért  Közhasznú 
Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának tagjai 2010. január 1-jétől díjazásban nem részesülnek.

Határidő: azonnal

Felelős:  polgármester,  Józsefvárosi  Gyermekek  Üdültetéséért  Közhasznú  Nonprofit  Kft. 
vezető tisztségviselője

A  határozat  végrehajtását  végzi:  Gazdálkodási  Ügyosztály,  Józsefvárosi  Gyermekek 
Üdültetéséért Közhasznú Nonprofit Kft.

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
520/4/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 3 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület,  mint  a  Józsefváros  Közbiztonságáért  és  Köztisztaságáért  Szolgáltató 
Egyszemélyes Nonprofit Közhasznú Kft. egyszemélyes tulajdonosa úgy dönt, hogy
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1.Józsefváros  Közbiztonságáért  és  Köztisztaságáért  Szolgáltató  Egyszemélyes  Nonprofit 
Közhasznú  Kft.  felügyelőbizottságából  2010.  január  1.  napjával  Pásztor  Lászlóné  dr-t 
visszahívja.

2.Józsefváros  Közbiztonságáért  és  Köztisztaságáért  Szolgáltató  Egyszemélyes  Nonprofit 
Közhasznú Kft. felügyelőbizottságából 2010. január 1. napjával Ézsiás Csabát visszahívja.

3.Felkéri  a  Józsefváros  Közbiztonságáért  és  Köztisztaságáért  Szolgáltató  Egyszemélyes 
Nonprofit  Közhasznú  Kft.  vezető  tisztségviselőjét  a  szükséges  intézkedések  határidőben 
történő megtételére.

4.A Képviselő-testület  úgy dönt,  hogy a  Józsefváros Közbiztonságáért  és  Köztisztaságáért 
Szolgáltató  Egyszemélyes  Nonprofit  Közhasznú  Kft.  felügyelőbizottságának  tagjai  2010. 
január 1-jétől díjazásban nem részesülnek.

Határidő: azonnal

Felelős:  polgármester,  Józsefváros  Közbiztonságáért  és  Köztisztaságáért  Szolgáltató 
Egyszemélyes Nonprofit Közhasznú Kft. vezető tisztségviselője

A  határozat  végrehajtását  végzi:  Gazdálkodási  Ügyosztály,  Józsefváros 
Közbiztonságáért  és  Köztisztaságáért  Szolgáltató  Egyszemélyes  Nonprofit  Közhasznú 
Kft.

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
520/5/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 3 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A  Képviselő-testület,  mint  a  Rév8  Zrt  többségi  tulajdonosa  úgy  dönt,  hogy  Rév8  Zrt 
közgyűlésén  a  köztulajdonban  álló  gazdasági  társaságok  takarékosabb  működéséről  szóló 
2009. évi CXXII. tv. alapján az Önkormányzat képviselője:
 
1.Indítványozza a Rév8 Józsefvárosi Rehabilitációs Zrt. felügyelőbizottságából a közgyűlés 
napjától dr. Gotthard Gábor visszahívását

2.Indítványozza a Rév8 Józsefvárosi Rehabilitációs Zrt. felügyelőbizottságából a közgyűlés 
napjától Zentai Oszkár visszahívását.

3.Indítványozza a Rév8 Józsefvárosi  Rehabilitációs  Zrt.  felügyelőbizottságába a közgyűlés 
napjától  2011.  május  31-ig  Lánczky  Lászlóné  (anyja  neve:  Kövér  Teréz,   lakik:  1087 
Budapest,  Bródy  S.  u.  27.  II.  11/b.)  megválasztását.  Díjazása  megegyezne  a  jelenlegi 
díjazással, azaz 42.000,- Ft/hó. 

4.Felkéri  a  Rév8 Józsefvárosi  Rehabilitációs  Zrt.  Igazgatóságát  a  Közgyűlés  haladéktalan 
összehívására, a szükséges intézkedések határidőben történő megtételére.

5. Felkéri a kisebbségi tulajdonos Fővárosi Önkormányzat képviselőjét, hogy jelen határozat 
1-3. pontjaiban foglaltakat fogadja el.
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Határidő:  közgyűlés  összehívására  azonnal,  közgyűlés  megtartására  2010.  január  4-től 
legkésőbb 2010. január 31.-ig.  

Felelős: polgármester, Rév8 Józsefvárosi Rehabilitációs Zrt. vezető tisztségviselője

A  határozat  végrehajtását  végzi:  Gazdálkodási  Ügyosztály,  Rév8  Józsefvárosi 
Rehabilitációs Zrt.

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
520/6/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 3 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület, mint Józsefvárosi Lakásépítő Kft. többségi tulajdonosa úgy dönt, hogy a 
Józsefvárosi Lakásépítő Kft taggyűlésén az önkormányzat képviselője:

1.Indítványozza  Józsefvárosi  Lakásépítő  Kft.  felügyelőbizottságából  a  taggyűlés  napjától 
Soós György visszahívását.

2.Indítványozza  Józsefvárosi  Lakásépítő  Kft.  felügyelőbizottságába  a  taggyűlés  napjától 
2013. július 17-ig Lánczky Lászlóné (anyja neve: Kövér Teréz, lakik: 1087 Budapest, Bródy 
S. u. 27. II. 11/b. ) megválasztását. 

3.A  Képviselő-testület  indítványozza,  hogy  a  Józsefvárosi  Lakásépítő  Kft. 
felügyelőbizottságának tagjai díjazásban továbbra sem részesüljenek.

4.Felkéri a Józsefvárosi Lakásépítő Kft. ügyvezetőjét a taggyűlés haladéktalan összehívására, 
a szükséges intézkedések határidőben történő megtételére.

Határidő:  taggyűlés  összehívására  azonnal,  taggyűlés  megtartására  2010.  január  4-től 
legkésőbb 2010. január 31.-ig.  

Felelős: polgármester, Józsefvárosi Lakásépítő Kft. vezető tisztségviselője

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Józsefvárosi Lakásépítő Kft.

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
520/7/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 3 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A  Képviselő-testület,  mint  a  Corvin  Sétány  Hasznosító  és  Üzemeltető  Kft.  többségi 
tulajdonosa úgy dönt, hogy Corvin Sétány Hasznosító és Üzemeltető Kft. az Önkormányzat 
képviselője:

1.Indítványozza  a  Corvin  Sétány  Hasznosító  és  Üzemeltető  Kft.  felügyelőbizottságából  a 
taggyűlés napjától Soós György visszahívását.

2.Indítványozza  a  Corvin  Sétány  Hasznosító  és  Üzemeltető  Kft.  felügyelőbizottságába  a 
taggyűlés napjától 2013. szeptember 4-ig Lánczky Lászlóné (anyja neve: Kövér Teréz, lakik: 
1087 Budapest, Bródy S. u. 27. II. 11/b.) megválasztását. 
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3.A Képviselő-testület indítványozza, hogy a Corvin Sétány Hasznosító és Üzemeltető Kft. 
felügyelőbizottságának tagjai 2010. január 1-jétől díjazásban továbbra sem részesüljenek.

4.Felkéri  a  Corvin  Sétány  Hasznosító  és  Üzemeltető  Kft.  ügyvezetőjét  a  taggyűlés 
haladéktalan összehívására, a szükséges intézkedések határidőben történő megtételére.

Határidő:  taggyűlés  összehívására  azonnal,  taggyűlés  megtartására  2010.  január  4-től 
legkésőbb 2010. január 31.-ig.  

Felelős: polgármester, Corvin Sétány Hasznosító és Üzemeltető Kft. vezető tisztségviselője

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Corvin Sétány Hasznosító és 
Üzemeltető Kft.

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
520/8/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 3 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület,  mint  az  RFV Józsefváros  Szolgáltató  Kft.  többségi  tulajdonosa  úgy 
dönt, hogy a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. 
évi CXXII. tv.  alapján az Önkormányzat  képviselője az RFV Józsefváros Szolgáltató  Kft. 
taggyűlésén:

1.Indítványozza  az  RFV  Józsefváros  Szolgáltató  Kft.  felügyelőbizottságából  a  taggyűlés 
napjától Soós András visszahívását.

2.Indítványozza  az  RFV  Józsefváros  Szolgáltató  Kft.  felügyelőbizottságából  a  taggyűlés 
napjától napjával Mezei Béla visszahívását.

3.Felkéri  a  RFV  Józsefváros  Szolgáltató  Kft.  ügyvezetőjét  a  taggyűlés  haladéktalan 
összehívására, és a szükséges intézkedések határidőben történő megtételére.

Határidő:  taggyűlés  összehívására  azonnal,  taggyűlés  megtartására  2010.  január  4-től 
legkésőbb 2010. január 31.-ig.  

Felelős: polgármester, RFV Józsefváros Szolgáltató Kft. vezető tisztségviselője

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, RFV Józsefváros Szolgáltató 
Kft.

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
520/9/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 3 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A  Képviselő-testület,  mint  a  Pollack  téri  Közterületfejlesztő-és  hasznosító  Kft.  többségi 
tulajdonosa  úgy  dönt,  hogy  a  köztulajdonban  álló  gazdasági  társaságok  takarékosabb 
működéséről szóló 2009. évi CXXII. tv. alapján az Önkormányzat képviselője a Pollack téri 
Közterületfejlesztő-és hasznosító Kft.  taggyűlésén:

31



1.Indítványozza a Pollack téri Közterületfejlesztő-és hasznosító Kft. felügyelőbizottságából a 
taggyűlés napjától Lévai Gábor visszahívását.

2.Indítványozza a Pollack téri Közterületfejlesztő-és hasznosító Kft. felügyelőbizottságába a 
taggyűlés  napjától  2012.  május  29-ig  Kéri  István  (anyja  neve:  Kéri  Mária,  lakik:  1085 
Budapest, Práter u. 28. III. em. 1/a.) megválasztását. 

3.A Képviselő-testület  indítványozza,  hogy a Pollack téri  Közterületfejlesztő-és hasznosító 
Kft. felügyelőbizottságának tagjai díjazásban továbbra sem részesüljenek.

4.Felkéri  a  Pollack  téri  Közterületfejlesztő-és  hasznosító  Kft.  vezető  tisztségviselőjét  a 
taggyűlés  haladéktalan  összehívására,  a  szükséges  intézkedések  határidőben  történő 
megtételére, valamint a felügyelőbizottság cégbíróságon történő sürgős bejegyeztetésére.

Felelős:  polgármester,  Pollack  téri  Közterületfejlesztő-és  hasznosító  Kft.  vezető 
tisztségviselője

Határidő:  taggyűlés  összehívására  azonnal,  taggyűlés  megtartására  2010.  január  4-től 
legkésőbb 2010. január 31.-ig.  

A  határozat  végrehajtását  végzi:  Gazdálkodási  Ügyosztály,  Pollack  téri 
Közterületfejlesztő-és hasznosító Kft.

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
520/10/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 3 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A  Képviselő-testület,  mint  a  Bárka  Józsefvárosi  Színházi  és  Kulturális  Nonprofit  Kft. 
tulajdonosa  úgy  dönt,  hogy  a  köztulajdonban  álló  gazdasági  társaságok  takarékosabb 
működéséről  szóló  2009.  évi  CXXII.  tv.  alapján  az  Önkormányzat  képviselője  a  Bárka 
Józsefvárosi Színházi és Kulturális Nonprofit Kft. taggyűlésén:

1.Indítványozza  a  Bárka  Józsefvárosi  Színházi  és  Kulturális  Nonprofit  Kft. 
felügyelőbizottságából a taggyűlés napjától Tóth Krisztián visszahívását.

2.Indítványozza  a  Bárka  Józsefvárosi  Színházi  és  Kulturális  Nonprofit  Kft. 
felügyelőbizottságából a taggyűlés napjától dr. Jóvér Béláné visszahívását.

3.Indítványozza  a  Bárka  Józsefvárosi  Színházi  és  Kulturális  Nonprofit  Kft. 
felügyelőbizottságából a taggyűlés napjától Takács Sándor visszahívását.

4.Indítványozza  a  Bárka  Józsefvárosi  Színházi  és  Kulturális  Nonprofit  Kft. 
felügyelőbizottságába  a  taggyűlés  napjától  2011.  május  31-ig Tóth Krisztián  (anyja  neve: 
Szabó Mária, lakik: 1173 Budapest, Egészségház u. 36.) megválasztását. 

5.Indítványozza, hogy Seress Zoltán, a Bárka Józsefvárosi Színházi és Kulturális Nonprofit 
Kft. vezető tisztségviselőjének a munkabére 2010. január 1-től 630.000,- Ft/hó módosuljon.

6.Felkéri a Bárka Józsefvárosi Színházi és Kulturális Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a taggyűlés 
haladéktalan összehívására, a szükséges intézkedések határidőben történő megtételére.

32



7. A  Képviselő-testület  indítványozza,  hogy  a  Bárka  Józsefvárosi  Színházi  és  Kulturális 
Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának tagjai díjazásban továbbra sem részesüljenek.

Felelős:  polgármester,  Bárka  Józsefvárosi  Színházi  és  Kulturális  Nonprofit  Kft.  vezető 
tisztségviselője

Határidő:  taggyűlés  összehívására  azonnal,  taggyűlés  megtartására  2010.  január  4-től 
legkésőbb 2010. január 31.-ig.  

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Bárka Józsefvárosi Színházi 
és Kulturális Nonprofit Kft.

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
520/11/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 3 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület, mint a Mikszáth 4. Egészségügyi Szolgáltató és Ingatlanhasznosító Kft 
többségi tulajdonosa úgy dönt, hogy a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb 
működéséről szóló 2009. évi CXXII. tv. alapján az Önkormányzat képviselője a Mikszáth 4. 
Egészségügyi Szolgáltató és Ingatlanhasznosító Kft taggyűlésén:

1.Indítványozza  a  Mikszáth  4.  Egészségügyi  Szolgáltató  és  Ingatlanhasznosító  Kft. 
felügyelőbizottságának haladéktalan létrehozását. 

2.Mikszáth  4.  Egészségügyi  Szolgáltató  és  Ingatlanhasznosító  Kft.  felügyelőbizottságába 
annak létrehozásával  egyidejűleg 2013. jan. 31.-ig Egry Attilát  (anyja  neve: Képes Mária, 
lakik: 1031 Budapest, Vizimolnár u. 8.) jelöli. 

3.Mikszáth  4.  Egészségügyi  Szolgáltató  és  Ingatlanhasznosító  Kft.  felügyelőbizottságába 
annak létrehozásával egyidejűleg 2013. jan. 31.-ig Kardos Erdődi Zsoltot (anyja neve: Zétényi 
Berta, lakik: 1088 Budapest, Vas u. 12. III. em. 2.) jelöli. 

4.Mikszáth  4.  Egészségügyi  Szolgáltató  és  Ingatlanhasznosító  Kft.  felügyelőbizottságába 
annak létrehozásával egyidejűleg 2013. jan. 31.-ig a Value Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 
tag általi  jelölését,  Barabásné Farkas Ibolyát  (anyja  neve:  Bozsó Mária;  lakik:  2132 Göd, 
Ménesi u. 16.) elfogadja. 

5. A  Képviselő-testület  indítványozza,  hogy  a  Mikszáth  4.  Egészségügyi  Szolgáltató  és 
Ingatlanhasznosító Kft. felügyelőbizottságának tagjai díjazásban ne részesüljenek.

Felelős:  polgármester,  Mikszáth  4.  Egészségügyi  Szolgáltató  és  Ingatlanhasznosító  Kft. 
vezető tisztségviselője

Határidő:  taggyűlés  összehívására  azonnal,  taggyűlés  megtartására  2010.  január  4-től 
legkésőbb 2010. január 31.-ig.  

A határozat  végrehajtását végzi:  Gazdálkodási  Ügyosztály,  Mikszáth 4.  Egészségügyi 
Szolgáltató és Ingatlanhasznosító Kft.
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SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
520/12/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 3 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A  Képviselő-testület,  mint  a  Józsefvárosi  Egészségközpont  Ingatlanfejlesztő  és 
Ingatlanhasznosító Kft. többségi tulajdonosa úgy dönt, hogy a köztulajdonban álló gazdasági 
társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. tv. alapján az Önkormányzat 
képviselője  a  Józsefvárosi  Egészségközpont  Ingatlanfejlesztő  és  Ingatlanhasznosító  Kft. 
taggyűlésén:

1.Indítványozza a Józsefvárosi Egészségközpont Ingatlanfejlesztő és Ingatlanhasznosító Kft. 
felügyelőbizottságából a taggyűlés napjától dr. Dénes Margit visszahívását.

2.Indítványozza a Józsefvárosi Egészségközpont Ingatlanfejlesztő és Ingatlanhasznosító Kft. 
felügyelőbizottságába a taggyűlés  napjától  2013. november 10-ig Egry Attila (anyja  neve: 
Képes Mária,  lakik: 1031 Budapest, Vizimolnár u. 8.) megválasztását. 

3.A Képviselő-testület indítványozza, hogy a Józsefvárosi Egészségközpont Ingatlanfejlesztő 
és  Ingatlanhasznosító  Kft.  felügyelőbizottságának  tagjai  díjazásban  továbbra  sem 
részesüljenek.

4.Felkéri a Józsefvárosi Egészségközpont Ingatlanfejlesztő és Ingatlanhasznosító Kft. vezető 
tisztségviselőjét  a  taggyűlés  haladéktalan  összehívására  és  a  szükséges  intézkedések 
határidőben történő megtételére.

Felelős: polgármester, Józsefvárosi Egészségközpont Ingatlanfejlesztő és Ingatlanhasznosító 
Kft. vezető tisztségviselője

Határidő:  taggyűlés  összehívására  azonnal,  taggyűlés  megtartására  2010.  január  4-től 
legkésőbb 2010. január 31.-ig.  

A  határozat  végrehajtását  végzi:  Gazdálkodási  Ügyosztály,  Józsefvárosi 
Egészségközpont Ingatlanfejlesztő és Ingatlanhasznosító Kft.

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
520/13/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 3 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

1.A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 183/2009. (V.06.) sz. képviselő-testületi határozatot 
az alábbiak szerint módosítja,  a lentebb felsorolt  képviselők számára a testületi  munkában 
való  részvételük  miatt  kieső  jövedelmük  pótlására  2010.  január  1-jétől  havonta  az  alábbi 
átalány összeget biztosítja:
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Bodor Gergely (FIDESZ-KDNP) 82.000,- Ft/hó
Kertészné Bródy Sarolta (FIDESZ-
KDNP)

102.500,- Ft/hó

Lévai Gábor (MSZP) 60.000,- Ft/hó
Hantosné Kovács Krisztina 
(SZDSZ)

61.000,- Ft/hó

Varga István (FIDESZ-KDNP) 102.500,- FT/hó
Németh Ottó (MSZDP) 63.000,- Ft/hó

2. A  képviselő-testület  a  képviselők  kiesett  jövedelem költségátalányának  és  járulékainak 
fedezetére a 2010. évi költségvetés terhére előzetes kötelezettséget vállal - éves szinten 7.178 
e Ft-ra -, és felkéri a polgármestert, hogy a 2010. évi átmeneti időszakban a 41/2009.(XI.27.) 
számú rendelet 6.§ (1) bekezdése értelmében a kifizetésre a fedezetet biztosítsa.

3. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Kisfalu Vagyongazdálkodó Kft. részére 2010. évtől a 
felügyelőbizottsági  tagsági  díjak  támogatását  nem  biztosítja,  melynek  2009.  évi  összege 
12.573 e Ft volt.

Felelős: polgármester
Határidő: 2010. január 1-től folyamatos, tervezés 2010. február 15.

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
520/14/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 3 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A képviselő-testület  felkéri  a Polgármestert,  hogy a többször módosított  40/1998.(XII.01.) 
számú „a polgármester, az alpolgármesterek illetményéről és egyéb juttatásairól, valamint az 
önkormányzati  képviselők  kiesett  jövedelmek  megtérítéséről  és  tiszteletdíjairól”  szóló 
rendelet módosítását terjessze be a testület elé.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2010. január 30.

A határozat végrehajtását végzi: Pénzügyi Ügyosztály, Jegyzői Titkárság
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5. Vagyonkezeléssel, városüzemeltetéssel kapcsolatos előterjesztések

Napirend 5/1. pontja
Józsefváros Kerületi Építési Szabályzata (JÓKÉSZ) és melléklete a 
Kerületi Szabályozási Terv (JKSZT) módosítása
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

A SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23 KÉPVISELŐ
A RENDELETALKOTÁSHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES

BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  23  IGEN,  0  NEM,  0 
TARTÓZKODÁSSAL ELFOGADJA ÉS MEGALKOTJA A BUDAPEST JÓZSEFVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK 45/2009. (XII. 21) SZ. RENDELETÉT  A JÓZSEFVÁROS 
KERÜLETI  ÉPÍTÉSI  SZABÁLYZATÁRÓL  (JÓKÉSZ)  SZÓLÓ  66/2007.  (XII.12.) 
SZÁMÚ ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A rendelet kihirdetéséig a Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztályon megtekinthető.

A rendelet kihirdetését végzi: Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztály

Napirend 5/2. pontja
Józsefváros Kerületi Építési Szabályzata (JÓKÉSZ) módosítása, a vasúti 
területekre kiterjedő szabályzat és szabályozási terv megállapításával
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  22  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
521/2009. (XII. 16.) 18 IGEN 1 NEM 3 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület  úgy dönt, hogy elfogadja Kardos-Erdődi Zsolt ügyrendi indítványát  a 
napirend elnapolásáról a Fővárosi Szabályozási Keretterv elfogadásáig.

Napirend 5/3. pontja
Javaslat iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos 
felújításának támogatására kiírt, „Zöld Beruházási Rendszer Klímabarát 
Otthon Panel Alprogram” elnevezésű felhívásra benyújtott pályázat 
támogatására 
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  21  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
522/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  
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A Képviselő-testület  úgy dönt, hogy elfogadja Kardos-Erdődi Zsolt ügyrendi indítványát  a 
napirend 5/2. pontjának újbóli megnyitásáról.

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  22  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
523/2009. (XII. 16.) 22 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja Kardos-Erdődi Zsolt ügyrendi indítványát az 
5/2. napirendi pont vitájának újbóli megnyitásáról.

Napirend 5/2. pontja
Józsefváros Kerületi Építési Szabályzata (JÓKÉSZ) módosítása, a vasúti 
területekre kiterjedő szabályzat és szabályozási terv megállapításával
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

A SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  22 KÉPVISELŐ
A RENDELETALKOTÁSHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES

BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  22  IGEN,  0  NEM,  0 
TARTÓZKODÁSSAL ELFOGADJA ÉS MEGALKOTJA A BUDAPEST JÓZSEFVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK 46/2009. (XII. 21.) SZ. RENDELETÉT A JÓZSEFVÁROS 
KERÜLETI  ÉPÍTÉSI  SZABÁLYZATÁRÓL  (JÓKÉSZ)  SZÓLÓ  66/2007.  (XII.  12.) 
SZÁMÚ ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A rendelet kihirdetéséig a Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztályon megtekinthető.

A rendelet kihirdetését végzi: Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztály

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  21  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
524/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A  Képviselő-testület  úgy  dönt,  hogy  elfogadja  dr.  Kocsis  Máté  ügyrendi  indítványát  a 
napirend 8/5. pontjának előrehozott tárgyalásáról.

Napirend 8/5. pontja
► Döntés fellebbezésről a Főv. Önk. építtető kérelmére hozott KI56840-

11/2009/VII. sz. közigazgatási határozat ellen
(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Benga Oláh Tibor – képviselő
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SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  19  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
525/2009. (XII. 16.) 19 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert eljárás indítására, melyben 
-  kérelmezi  az  önkormányzat  ügyféli  jogállásának  megállapítását  Budapest  Főváros  VII. 
kerület  Erzsébetváros  Önkormányzat  Polgármesteri  Hivatal  Műszaki  Iroda  előtti 
KI56840/2009/VII. sz. eljárásban
-  a  jelen  előterjesztés  mellékletét  képező  fellebbezést  benyújtja  a  Budapest  Főváros  VII. 
kerület Erzsébetváros Önkormányzat  Polgármesteri Hivatal Műszaki Iroda 2009. november 
18-án kelt KI56840-11/2009/VII. sz. határozata ellen.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

A határozat végrehajtását végzi: Hatósági Ügyosztály

Az  525/2009.  (XII.  16.)  számú  határozat  mellékletét  a  kivonat  6.  számú  melléklete 
tartalmazza.

Napirend 5/3. pontja
Javaslat iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos 
felújításának támogatására kiírt, „Zöld Beruházási Rendszer Klímabarát 
Otthon Panel Alprogram” elnevezésű felhívásra benyújtott pályázat 
támogatására 
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
526/2009. (XII. 16.) 23 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a  1083  Budapest  VIII.  Baross  u.  101-101/A  szám alatti,  35728/26  helyrajzi  számú, 
lakóépület  energia-megtakarítást  eredményező  (KvVM-ZBR-2009-  Panel  Alprogram 
pályázat)  korszerűsítésének,  felújításának  bekerülési  költségeihez  egyszeri,  vissza  nem 
térítendő,  egyösszegű  támogatást  nyújt  a  Józsefvárosi  VIII/6  számú  Lakásfenntartó 
Szövetkezet részére:

a.) a tervezett felújítás teljes költsége: 203.250.350,- Ft
b.) a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költség: 196.255.399,- Ft
c.) az önkormányzati támogatás összege:  31.000.000,- Ft
d.) az önkormányzati támogatás forrása  saját forrás
e.)  lakástulajdonosok saját ereje: 122.650.350,- Ft
f.)  az igényelt állami támogatás összege:   49.600.000,- Ft
g.) Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat kötelezettséget vállal arra 

vonatkozóan, hogy - a pályázott állami támogatás elnyerése esetén - az 1.c.) pontban 
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megjelölt  31.000.000,-  Ft (azaz Harmincegymillió  forint)  önkormányzati  támogatás 
összegét a költségvetési rendeletében elkülöníti.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 16.

2. felhatalmazza  a  polgármestert,  a  pályázatok  benyújtásához  szükséges  önkormányzati 
dokumentumok aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 22.

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
527/2009. (XII. 16.) 23 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a  1083 Budapest VIII. Baross u. 103. szám alatti, 35728/26 helyrajzi számú, lakóépület 
energia-megtakarítást  eredményező  (KvVM-ZBR-2009-  Panel  Alprogram  pályázat) 
korszerűsítésének,  felújításának bekerülési  költségeihez  egyszeri,  vissza  nem térítendő, 
egyösszegű  támogatást  nyújt  a  Józsefvárosi  VIII/6  számú  Lakásfenntartó  Szövetkezet 
részére:

a.)  tervezett felújítás teljes költsége: 136.535.821,- Ft
b.) a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költség: 130.439.856,- Ft
c.) az önkormányzati támogatás összege:  21.500.000,- Ft
d.) az önkormányzati támogatás forrása  saját forrás
e.)  lakástulajdonosok saját ereje:   80.635.821,- Ft
f.)  az igényelt állami támogatás összege:   34.400.000,- Ft
g.) Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat kötelezettséget vállal arra 

vonatkozóan, hogy - a pályázott állami támogatás elnyerése esetén - az 1.c.) pontban 
megjelölt  21.500.000,-  Ft  (azaz  Huszonegymillió  ötszázezer  forint)  önkormányzati 
támogatás összegét a költségvetési rendeletében elkülöníti.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 16.

2. felhatalmazza  a  polgármestert,  a  pályázatok  benyújtásához  szükséges  önkormányzati 
dokumentumok aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 22.

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály
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SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
528/2009. (XII. 16.) 23 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a  1083 Budapest VIII. Losonci tér 4. szám alatti,  35728/26 helyrajzi számú, lakóépület 
energia-megtakarítást  eredményező  (KvVM-ZBR-2009-  Panel  Alprogram  pályázat) 
korszerűsítésének,  felújításának bekerülési  költségeihez  egyszeri,  vissza  nem térítendő, 
egyösszegű  támogatást  nyújt  a  Józsefvárosi  VIII/6  számú  Lakásfenntartó  Szövetkezet 
részére:

a.)  tervezett felújítás teljes költsége: 153.260.637,- Ft
b.) a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költség: 148.460.637,- Ft
c.) az önkormányzati támogatás összege:  21.500.000,- Ft
d.) az önkormányzati támogatás forrása  saját forrás
e.)  lakástulajdonosok saját ereje:   97.360.637,- Ft
f.)  az igényelt állami támogatás összege:   34.400.000,- Ft
g.) Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat kötelezettséget vállal arra 

vonatkozóan, hogy - a pályázott állami támogatás elnyerése esetén - az 1.c.) pontban 
megjelölt  21.500.000,-  Ft  (azaz  Huszonegymillió  ötszázezer  forint)  önkormányzati 
támogatás összegét a költségvetési rendeletében elkülöníti.

                                    
Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 16.

2. felhatalmazza  a  polgármestert,  a  pályázatok  benyújtásához  szükséges  önkormányzati 
dokumentumok aláírására.

Határidő: 2009. december 22.
Felelős: polgármester

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
529/2009. (XII. 16.) 23 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a 1083 Budapest VIII. Baross u. 103/A szám alatti, 35728/26 helyrajzi számú, lakóépület 
energia-megtakarítást  eredményező  (KvVM-ZBR-2009-  Panel  Alprogram  pályázat) 
korszerűsítésének,  felújításának bekerülési  költségeihez  egyszeri,  vissza  nem térítendő, 
egyösszegű  támogatást  nyújt  a  Józsefvárosi  VIII/6  számú  Lakásfenntartó  Szövetkezet 
részére:
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a.)  tervezett felújítás teljes költsége: 115.023.821,- Ft
b.) a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költség:   98.982.733,- Ft
c.) az önkormányzati támogatás összege:  18.000.000,- Ft
d.) az önkormányzati támogatás forrása  saját forrás
e.)  lakástulajdonosok saját ereje:   68.222.821,- Ft
f.)  az igényelt állami támogatás összege:   28.800.000,- Ft 
g.) Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat kötelezettséget vállal arra 

vonatkozóan, hogy - a pályázott állami támogatás elnyerése esetén - az 1.c.) pontban 
megjelölt  18.000.000,-  Ft  (azaz  Tizennyolcmillió  forint)  önkormányzati  támogatás 
összegét a költségvetési rendeletében elkülöníti.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 16.

2. felhatalmazza  a  polgármestert,  a  pályázatok  benyújtásához  szükséges  önkormányzati 
dokumentumok aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 22.

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
530/2009. (XII. 16.) 23 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a 1083 Budapest VIII. Baross u. 103/B szám alatti, 35728/26 helyrajzi számú, lakóépület 
energia-megtakarítást  eredményező  (KvVM-ZBR-2009-  Panel  Alprogram  pályázat) 
korszerűsítésének,  felújításának bekerülési  költségeihez  egyszeri,  vissza  nem térítendő, 
egyösszegű  támogatást  nyújt  a  Józsefvárosi  VIII/6  számú  Lakásfenntartó  Szövetkezet 
lakóközössége részére:

a.)  tervezett felújítás teljes költsége: 113.517.846,- Ft
b.) a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költség:   96.503.882,- Ft
c.) az önkormányzati támogatás összege:  18.000.000,- Ft
d.) az önkormányzati támogatás forrása  saját forrás
e.)  lakástulajdonosok saját ereje:   66.717.846,- Ft
f.)  az igényelt állami támogatás összege:   28.800.000,- Ft 
g.) Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat kötelezettséget vállal arra 

vonatkozóan, hogy - a pályázott állami támogatás elnyerése esetén - az 1.c.) pontban 
megjelölt  18.000.000,-Ft  (azaz   Tizennyolcmillió  forint)  önkormányzati  támogatás 
összegét a költségvetési rendeletében elkülöníti.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 16.
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2. felhatalmazza  a  polgármestert,  a  pályázatok  benyújtásához  szükséges  önkormányzati 
dokumentumok aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 22.

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
531/2009. (XII. 16.) 23 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a  1083 Budapest VIII. Baross u. 111. szám alatti, 35728/27 helyrajzi számú, lakóépület 
energia-megtakarítást  eredményező  (KvVM-ZBR-2009-  Panel  Alprogram  pályázat) 
korszerűsítésének,  felújításának bekerülési  költségeihez  egyszeri,  vissza  nem térítendő, 
egyösszegű  támogatást  nyújt  a  Józsefvárosi  VIII/6  számú  Lakásfenntartó  Szövetkezet 
lakóközössége részére:

a.)  tervezett felújítás teljes költsége: 142.059.573,- Ft
b.) a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költség: 136.363.608,- Ft
c.) az önkormányzati támogatás összege:  21.500.000,- Ft
d.) az önkormányzati támogatás forrása  saját forrás
e.)  lakástulajdonosok saját ereje:   86.159.573,- Ft
f.)  az igényelt állami támogatás összege:   34.400.000,- Ft 
g.) Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat kötelezettséget vállal arra 

vonatkozóan, hogy - a pályázott állami támogatás elnyerése esetén - az 1.c.) pontban 
megjelölt  21.500.000,-  Ft  (azaz  Huszonegymillió  ötszázezer  forint)  önkormányzati 
támogatás összegét a költségvetési rendeletében elkülöníti.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 16.

2. felhatalmazza  a  polgármestert,  a  pályázatok  benyújtásához  szükséges  önkormányzati 
dokumentumok aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 22.

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
532/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  
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A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a  1083 Budapest VIII. Losonci tér 3. szám alatti,  35728/27 helyrajzi számú, lakóépület 
energia-megtakarítást  eredményező  (KvVM-ZBR-2009-  Panel  Alprogram  pályázat) 
korszerűsítésének,  felújításának bekerülési  költségeihez  egyszeri,  vissza  nem térítendő, 
egyösszegű  támogatást  nyújt  a  Józsefvárosi  VIII/6  számú  Lakásfenntartó  Szövetkezet 
lakóközössége részére:

a.)  tervezett felújítás teljes költsége: 153.105.888,- Ft
b.) a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költség: 148.705.888,- Ft
c.) az önkormányzati támogatás összege:  21.500.000,- Ft
d.) az önkormányzati támogatás forrása  saját forrás
e.)  lakástulajdonosok saját ereje:   97.205.888,- Ft
f.)  az igényelt állami támogatás összege:   34.400.000,- Ft 
g.) Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat kötelezettséget vállal arra 

vonatkozóan, hogy - a pályázott állami támogatás elnyerése esetén - az 1.c.) pontban 
megjelölt  21.500.000,-  Ft  (azaz  Huszonegymillió  ötszázezer  forint)  önkormányzati 
támogatás összegét a költségvetési rendeletében elkülöníti.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 16.

2. felhatalmazza  a  polgármestert,  a  pályázatok  benyújtásához  szükséges  önkormányzati 
dokumentumok aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 22.

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
533/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. a  1083 Budapest VIII. Szigony u. 2/B szám alatti, 35728/21 helyrajzi számú, lakóépület 
energia-megtakarítást  eredményező  (KvVM-ZBR-2009-  Panel  Alprogram  pályázat) 
korszerűsítésének,  felújításának bekerülési  költségeihez  egyszeri,  vissza  nem térítendő, 
egyösszegű támogatást nyújt a Társasház lakóközössége részére:

a.)  tervezett felújítás teljes költsége: 163.819.751,- Ft
b.) a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költség: 141.984.757,- Ft
c.) az önkormányzati támogatás összege:  23.500.000,- Ft
d.) az önkormányzati támogatás forrása  saját forrás
e.)  lakástulajdonosok saját ereje:  102.719.751,- Ft
f.)  az igényelt állami támogatás összege:   37.600,000,-  Ft 
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g.) Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat kötelezettséget vállal arra 
vonatkozóan, hogy - a pályázott állami támogatás elnyerése esetén - az 1.c.) pontban 
megjelölt 23.500.000,- Ft (azaz Huszonhárommillió ötszázezer forint) önkormányzati 
támogatás összegét a költségvetési rendeletében elkülöníti.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 16.

2. felhatalmazza  a  polgármestert,  a  pályázatok  benyújtásához  szükséges  önkormányzati 
dokumentumok aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 22.

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
534/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

a 492/2008. (IX. 10.) KT számú határozatában – a „Józsefvárosi Lakásfelújítás Program” 
2008. évi pályázatainak támogatására, a 2008.évi önkormányzati költségvetésben, továbbá 
2009.  évi  önkormányzati  költségvetésben  (előzetes  kötelezettségvállalással)  biztosított 
155.000.000,- Ft keretösszegből fel nem használt szabad pénzmaradványt 117. 622. 700,- 
Ft-ot a  KvVM-ZBR-2009-  Panel  Alprogram 2009.  évi  pályázatainak  támogatására,  a 
pályázatokhoz  kapcsolódó,  önkormányzati  tulajdonban  lévő,  2  db  bölcsőde,  1  db 
háziorvosi rendelő felújításának finanszírozására fordítja, a 2010. évi költségvetés terhére 
- előzetes kötelezettségvállalással - biztosított 100.000.000,- Ft, azaz egyszázmillió forint 
keretösszeg megtartása mellett. 

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 22.

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
535/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

a  1083 Budapest  VIII.  Baross u.  103/A szám alatti,  35728/26 helyrajzi  számú,  lakóépület 
energia-megtakarítást  eredményező  -  KvVM-ZBR-2009-  Zöld  Beruházási  Rendszer 
Klímabarát  Otthon  Panel  Alprogram  keretében  megvalósuló  -  a  lakóépületben  működő 
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Önkormányzati Bölcsőde korszerűsítési, felújítási munkálatainak finanszírozására, előzetes 
kötelezettségvállalással,  a 2010. évi költségvetési keretből  1.267.346,-Ft-ot, azaz egymillió 
kettőszázhatvanhétezer  háromszáznegyvenhat  forintot,  a  492/2008.  (IX.  10.)  számú  KT 
határozattal,  a  2008.  évi  panel  pályázatok  támogatására  biztosított  155.  000.  000,-  Ft-os 
keretösszeg  41.122.700,-  Ft  szabad  pénzmaradványából  10.973.700,- Ft-ot,  azaz  tízmillió 
kilencszázhetvenháromezer hétszáz forintot biztosít.  
Felkéri  a  polgármestert,  hogy  az  1.267.346,-  Ft-ot  a  2010.  évi  költségvetési  rendelet 
tervezésekor vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 22.

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
536/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

a  1083 Budapest  VIII.  Baross u.  103/B szám alatti,  35728/26 helyrajzi  számú,  lakóépület 
energia-megtakarítást  eredményező  -  KvVM-ZBR-2009-  Zöld  Beruházási  Rendszer 
Klímabarát  Otthon  Panel  Alprogram  keretében  megvalósuló  -  a  lakóépületben  működő 
Önkormányzati  Bölcsőde korszerűsítési,  felújítási  munkálatainak  finanszírozására, 
13.213.964,-  Ft-  ot,  azaz  Tizenhárommillió  kettőszáztizenháromezer  kilencszázhatvannégy 
forintot biztosít.
A finanszírozás  fedezete  a  492/2008.  (IX.  10.)  számú KT határozattal,  a  2008.  évi  panel 
pályázatok támogatására biztosított 155. 000. 000,- Ft-os keretösszeg 41.122.700,- Ft szabad 
pénzmaradványa.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 22.

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
537/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

a  1083 Budapest  VIII.  Szigony   u.  2/B szám alatti,  35728/21 helyrajzi  számú,  lakóépület 
energia-megtakarítást  eredményező  -  KvVM-ZBR-2009-  Zöld  Beruházási  Rendszer 
Klímabarát Otthon Panel Alprogram keretében megvalósuló - a lakóépületben működő felnőtt 
Háziorvosi  Rendelő korszerűsítési,  felújítási  munkálatainak  finanszírozására,  előzetes 
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kötelezettségvállalással,  a  2010.  évi  költségvetési  keretből  16.934.994,-Ft-ot,  azaz 
Tizenhatmillió kilencszázharmincnégyezer kilencszázkilencvennégy forintot biztosít. 
A finanszírozás  fedezete  a  492/2008.  (IX.  10.)  számú KT határozattal,  a  2008.  évi  panel 
pályázatok támogatására biztosított 155. 000. 000,- Ft-os keretösszeg 41.122.700,- Ft szabad 
pénzmaradványa.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 22.

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
538/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy

az 526-537/2009. (XII.16.) számú határozatokban foglaltakat a 2009. évi pénzmaradványok 
elosztásánál, és a 2010. évi önkormányzati költségvetés készítésénél vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 22.

A határozat végrehajtását végzi: Gazdálkodási Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

Napirend 5/4. pontja
► A Józsefvárosi Közterület-felügyeletről szóló rendelet megalkotása, 

valamint a Józsefvárosi Közterület-felügyelet alapító okiratának illetve 
szervezeti és működési szabályzatának elfogadása
(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

A SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24 KÉPVISELŐ
A RENDELETALKOTÁSHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES

BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  24  IGEN,  0  NEM,  0 
TARTÓZKODÁSSAL ELFOGADJA ÉS MEGALKOTJA A BUDAPEST JÓZSEFVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK 47/2009. (XII. 21.) SZ. RENDELETÉT A JÓZSEFVÁROSI 
KÖZTERÜLET-FELÜGYELETRŐL

A rendelet kihirdetéséig a Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztályon megtekinthető.

A rendelet kihirdetését végzi: Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztály
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SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
539/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

1. A Képviselő-testület a Közterület-felügyelet jelen előterjesztés mellékletét képező Alapító 
okiratát és Szervezeti Működési Szabályzatát elfogadja

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 16.

2. A  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  24/2009.  (V.  11.)  Főv.  Kgy. 
rendelet felhatalmazó rendelkezései alapján a Józsefváros területén történő parkolásról szóló 
46/2005.  (X.15.)  sz.  Önk.  Rendelet  módosítására  vonatkozó  javaslatát  terjessze  elő  a 
Képviselő-testület 2010. januári ülésére.

Felelős: polgármester
Határidő: 2010. január 31.

A  határozat  végrehajtását  végzi:  Gazdálkodási  Ügyosztály,  Józsefvárosi  Közterület-
felügyelet

Napirend 5/5. pontja
Javaslat a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat tulajdonában álló 
lakások bérbeadásának feltételeiről, valamint a lakbér mértékéről szóló 
41/2003. (VII.11.) sz. önkormányzati rendelet módosítására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

A SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24 KÉPVISELŐ
A RENDELETALKOTÁSHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES

BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  24  IGEN,  0  NEM,  0 
TARTÓZKODÁSSAL ELFOGADJA ÉS MEGALKOTJA A BUDAPEST JÓZSEFVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK  48/2009.  (XII.  21.)  SZ.  RENDELETÉT  A  BUDAPEST 
JÓZSEFVÁROSI  ÖNKORMÁNYZAT  TULAJDONÁBAN  ÁLLÓ  LAKÁSOK 
BÉRBEADÁSÁNAK FELTÉTELEIRŐL, VALAMINT A LAKBÉR MÉRTÉKÉRŐL 
SZÓLÓ  41/2003.  (VII.14.)  SZÁMÚ  ÖNKORMÁNYZATI  RENDELET 
MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A rendelet kihirdetéséig a Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztályon megtekinthető.

A rendelet kihirdetését végzi: Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztály

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
540/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  
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A Képviselő-testület felkéri a Kisfalu Józsefvárosi Vagyongazdálkodó Kft. ügyvezetője útján 
a  Józsefvárosi  Vagyonkezelő  Kft.  ügyvezetőjét,  hogy  az  új  lakásbérbeadási  rendelet 
megalkotására  tett  javaslatait,  a  rendelettervezettel  kapcsolatos  egyeztetések  lefolytatását, 
valamint  a közzététel  határidejének lejártát  követően a  Képviselő-testület  soron következő 
ülésére terjessze elő.  

Felelős: polgármester
Határidő: 2010. első Képviselő-testületi ülése

A határozat végrehajtását végzi: Józsefvárosi Vagyonkezelő Kft.

Napirend 5/6. pontja
2010. évi fedezet biztosítása parkfenntartásra
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Morvai Ottó – JVK Kft. ügyvezető igazgató

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
541/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

1.) a parkfenntartás, fasor karbantartási munkálatokra 2010. március 1. – 2010. december 31. 
közötti időszakra 40 millió forint + ÁFA összeg erejéig előzetes kötelezettséget vállal. Felkéri 
a polgármestert hogy a 2010. évi költségvetési javaslat összeállításakor a 40 millió Ft + ÁFA 
kötelezettség vállalást vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

2.)  Felkéri  a  Gazdálkodási,  Kerületfejlesztési,  Költségvetési  és  Pénzügyi  Ellenőrző 
Bizottságot (GKKPEB), hogy a parkfenntartás és karbantartási munkálatokra az 1.) pontban 
írt összegre a közbeszerzési eljárást írja ki.

Felelős: GKKPEB
Határidő: azonnal

3.) Felkéri a polgármestert, hogy a közbeszerzésen nyertes vállalkozóval a parkfenntartás és 
karbantartási munkálatokra a vállalkozási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester
Határidő: közbeszerzési eljárást követő döntés után

A  határozat  végrehajtását  végzi:  Gazdálkodási  Ügyosztály,  Pénzügyi  Ügyosztály, 
Józsefvárosi Vagyonkezelő Kft.
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Napirend 5/7. pontja
► 2010. évi fedezet biztosítása útkarbantartásra (kátyúzás), lámpázásra

(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Morvai Ottó - JVK Kft. ügyvezető igazgató 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
542/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 0 NEM 3 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

1.) közútkarbantartásra 16 millió Ft + ÁFA, lámpázásra 1,2 millió Ft + ÁFA összeg erejéig 
előzetes kötelezettséget vállal. Felkéri a polgármestert, hogy a 2010. évi költségvetési javaslat 
összeállításakor a 16 millió Ft + ÁFA útkarbantartási és az 1,2 millió Ft + ÁFA lámpázási 
kötelezettség vállalást vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

2.)  Felkéri  a  Gazdálkodási,  Kerületfejlesztési,  Költségvetési  és  Pénzügyi  Ellenőrző 
Bizottságot (GKKPEB) hogy a közútkarbantartás és lámpázási munkálatokra az 1.) pontban 
meghatározott összegre a közbeszerzési eljárást folytassa le.

Felelős: GKKPEB
Határidő: azonnal

3.) Felkéri a polgármestert, hogy a közbeszerzésen nyertes vállalkozóval a közútkarbantartás 
és lámpázási munkálatokra a vállalkozási szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester
Határidő: közbeszerzési eljárást követő döntés után

A  határozat  végrehajtását  végzi:  Gazdálkodási  Ügyosztály,  Pénzügyi  Ügyosztály, 
Józsefvárosi Vagyonkezelő Kft.

6. Oktatással, közművelődéssel kapcsolatos előterjesztések

Napirend 6/1. pontja
A Józsefvárosi Önkormányzat fenntartásában lévő nyolc közoktatási 
intézmény vezetői pályázatának kiírása
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
543/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  
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A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az alábbi pályázati felhívásokat megjelenteti az Oktatási 
Közlönyben  (az  Oktatási  és  Kulturális  Minisztérium  hivatalos  lapjában),  a  Kormányzati 
Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán, a Józsefvárosi 
Önkormányzat internetes honlapján, valamint a Józsefváros című újságban, mely tartalmazza 
a következőket:
I.

munkahely: Mesepalota Napközi Otthonos 
Óvoda (1085 Budapest, Somogyi 
Béla utca 9-15.)

a beosztás megjelölése: óvodavezető
a megbízás időtartama: 5 év
a megbízás kezdő napja és 
megszűnésének időpontja:

2010. augusztus 1. – 2015. július 
31.

a megbízás feltételei: felsőfokú óvodapedagógusi 
végzettség, pedagógus szakvizsga,
legalább öt év óvodapedagógus 
munkakörben szerzett szakmai 
gyakorlat

a megbízás kiegészítő feltételei: előnyt jelent az intézményvezetői 
szakképzettség megléte

beosztáshoz kapcsolódó juttatások Illetmény: Kjt. szerint
a pályázat formája: A pályázatokat két példányban, 

írásban kell benyújtani, mely 
tartalmazza a pályázó szakmai 
életrajzát, a vezetői programot és a 
szakmai helyzetelemzésre épülő 
fejlesztési elképzeléseket.
A pályázatban kiemelten jelenjen 
meg a kerület jellegéhez igazodó 
pedagógiai koncepció és az 
intézmény menedzselésére 
irányuló vezetői elképzelés.

benyújtásának határideje: a megjelenéstől számított 30 nap
benyújtásának helye: Józsefvárosi Önkormányzat 

Polgármesteri Hivatal (1082 
Budapest, Baross u. 63-67.) 
Művelődési Ügyosztály
A pályázatok elkészítéséhez 
szükséges tájékoztatás kérhető: 
Józsefvárosi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal (1082 
Budapest, Baross u. 63-67.) 
Művelődési Ügyosztály

a pályázat elbírálásának határideje: a pályázat benyújtásának 
határidejétől számított 90 nap
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II.
munkahely: Százszorszép Napközi Otthonos 

Óvoda (1086 Budapest, Szűz u. 2.)
a beosztás megjelölése: óvodavezető
a megbízás időtartama: 5 év
a megbízás kezdő napja és 
megszűnésének időpontja:

2010. augusztus 1. – 2015. július 
31.

a megbízás feltételei: felsőfokú óvodapedagógusi 
végzettség, pedagógus szakvizsga,
legalább öt év óvodapedagógus 
munkakörben szerzett szakmai 
gyakorlat

a megbízás kiegészítő feltételei: előnyt jelent az intézményvezetői 
szakképzettség megléte

beosztáshoz kapcsolódó juttatások Illetmény: Kjt. szerint
a pályázat formája: A pályázatokat két példányban, 

írásban kell benyújtani, mely 
tartalmazza a pályázó szakmai 
életrajzát, a vezetői programot és a 
szakmai helyzetelemzésre épülő 
fejlesztési elképzeléseket.
A pályázatban kiemelten jelenjen 
meg a kerület jellegéhez igazodó 
pedagógiai koncepció és az 
intézmény menedzselésére 
irányuló vezetői elképzelés.

benyújtásának határideje: a megjelenéstől számított 30 nap
benyújtásának helye: Józsefvárosi Önkormányzat 

Polgármesteri Hivatal (1082 
Budapest, Baross u. 63-67.) 
Művelődési Ügyosztály
A pályázatok elkészítéséhez 
szükséges tájékoztatás kérhető: 
Józsefvárosi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal (1082 
Budapest, Baross u. 63-67.) 
Művelődési Ügyosztály

a pályázat elbírálásának határideje: a pályázat benyújtásának 
határidejétől számított 90 nap

III.
munkahely: Várunk Rád Napközi Otthonos 

Óvoda (1086 Budapest, Csobánc 
u. 5.)

a beosztás megjelölése: óvodavezető
a megbízás időtartama: 5 év
a megbízás kezdő napja és 
megszűnésének időpontja:

2010. augusztus 1. – 2015. július 
31.
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a megbízás feltételei: felsőfokú óvodapedagógusi 
végzettség, pedagógus szakvizsga,
legalább öt év óvodapedagógus 
munkakörben szerzett szakmai 
gyakorlat

a megbízás kiegészítő feltételei: előnyt jelent az intézményvezetői 
szakképzetség megléte

beosztáshoz kapcsolódó juttatások Illetmény: Kjt. szerint
a pályázat formája: A pályázatokat két példányban, 

írásban kell benyújtani, mely 
tartalmazza a pályázó szakmai 
életrajzát, a vezetői programot és a 
szakmai helyzetelemzésre épülő 
fejlesztési elképzeléseket.
A pályázatban kiemelten jelenjen 
meg a kerület jellegéhez igazodó 
pedagógiai koncepció és az 
intézmény menedzselésére 
irányuló vezetői elképzelés.

benyújtásának határideje: a megjelenéstől számított 30 nap
benyújtásának helye: Józsefvárosi Önkormányzat 

Polgármesteri Hivatal (1082 
Budapest, Baross u. 63-67.) 
Művelődési Ügyosztály
A pályázatok elkészítéséhez 
szükséges tájékoztatás kérhető: 
Józsefvárosi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal (1082 
Budapest, Baross u. 63-67.) 
Művelődési Ügyosztály

a pályázat elbírálásának határideje: a pályázat benyújtásának 
határidejétől számított 90 nap

IV.
munkahely: Józsefvárosi Zeneiskola
a beosztás megjelölése: igazgató
a megbízás időtartama: 5 év
a megbízás kezdő napja és 
megszűnésének időpontja:

2010. augusztus 1. – 2015. július 
31.

a megbízás feltételei: szakirányú pedagógus-munkakör 
betöltéséhez szükséges felsőfokú 
iskolai végzettség és 
szakképzettség, pedagógus 
szakvizsga, legalább öt év 
pedagógus munkakörben szerzett 
szakmai gyakorlat

a megbízás kiegészítő feltételei: előnyt jelent az intézményvezetői 
szakképzettség megléte

beosztáshoz kapcsolódó juttatások Illetmény: Kjt. szerint
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a pályázat formája: A pályázatokat két példányban, 
írásban kell benyújtani, mely 
tartalmazza a pályázó szakmai 
életrajzát, a vezetői programot és a 
szakmai helyzetelemzésre épülő 
fejlesztési elképzeléseket.
A pályázatban kiemelten jelenjen 
meg a kerület jellegéhez igazodó 
pedagógiai koncepció és az 
intézmény menedzselésére 
irányuló vezetői elképzelés.

benyújtásának határideje: a megjelenéstől számított 30 nap
benyújtásának helye: Józsefvárosi Önkormányzat 

Polgármesteri Hivatal (1082 
Budapest, Baross u. 63-67.) 
Művelődési Ügyosztály
A pályázatok elkészítéséhez 
szükséges tájékoztatás kérhető: 
Józsefvárosi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal (1082 
Budapest, Baross u. 63-67.) 
Művelődési Ügyosztály

a pályázat elbírálásának határideje: a pályázat benyújtásának 
határidejétől számított 90 nap

V.

munkahely: Józsefvárosi Egységes 
Gyógypedagógiai Módszertani 
Központ és Általános Iskola (1084 
Budapest, Tolnai Lajos u. 11-15.)

a beosztás megjelölése: igazgató
a megbízás időtartama: 5 év
a megbízás kezdő napja és 
megszűnésének időpontja:

2010. augusztus 1. – 2015. július 
31.

a megbízás feltételei: fogyatékosság típusa szerinti 
gyógypedagógiai tanári, 
konduktori, konduktor-tanítói, 
terapeuta végzettség és 
szakképzettség, pedagógus 
szakvizsga, legalább öt év 
pedagógus munkakörben szerzett 
szakmai gyakorlat

a megbízás kiegészítő feltételei: előnyt jelent az intézményvezetői 
szakképzettség megléte

beosztáshoz kapcsolódó juttatások Illetmény: Kjt. szerint
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a pályázat formája: A pályázatokat két példányban, 
írásban kell benyújtani, mely 
tartalmazza a pályázó szakmai 
életrajzát, a vezetői programot és a 
szakmai helyzetelemzésre épülő 
fejlesztési elképzeléseket.
A pályázatban kiemelten jelenjen 
meg a kerület jellegéhez igazodó 
pedagógiai koncepció és az 
intézmény menedzselésére 
irányuló vezetői elképzelés.

benyújtásának határideje: a megjelenéstől számított 30 nap
benyújtásának helye: Józsefvárosi Önkormányzat 

Polgármesteri Hivatal (1082 
Budapest, Baross u. 63-67.) 
Művelődési Ügyosztály
A pályázatok elkészítéséhez 
szükséges tájékoztatás kérhető: 
Józsefvárosi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal (1082 
Budapest, Baross u. 63-67.) 
Művelődési Ügyosztály

a pályázat elbírálásának határideje: a pályázat benyújtásának 
határidejétől számított 90 nap

VI.
munkahely: Losonci Téri Általános Iskola 

(1083 Budapest, Losonci tér 1.)
a beosztás megjelölése: igazgató
a megbízás időtartama: 5 év
a megbízás kezdő napja és 
megszűnésének időpontja:

2010. augusztus 1. – 2015. július 
31.

a megbízás feltételei: pedagógus-munkakör betöltéséhez 
szükséges felsőfokú iskolai 
végzettség és szakképzettség, 
pedagógus szakvizsga, legalább öt 
év pedagógus munkakörben 
szerzett szakmai gyakorlat

a megbízás kiegészítő feltételei: előnyt jelent az intézményvezetői 
szakképzettség megléte

beosztáshoz kapcsolódó juttatások Illetmény: Kjt. szerint
a pályázat formája: A pályázatokat két példányban, 

írásban kell benyújtani, mely 
tartalmazza a pályázó szakmai 
életrajzát, a vezetői programot és a 
szakmai helyzetelemzésre épülő 
fejlesztési elképzeléseket.
A pályázatban kiemelten jelenjen 
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meg a kerület jellegéhez igazodó 
pedagógiai koncepció és az 
intézmény menedzselésére 
irányuló vezetői elképzelés.

benyújtásának határideje: a megjelenéstől számított 30 nap
benyújtásának helye: Józsefvárosi Önkormányzat 

Polgármesteri Hivatal (1082 
Budapest, Baross u. 63-67.) 
Művelődési Ügyosztály
A pályázatok elkészítéséhez 
szükséges tájékoztatás kérhető: 
Józsefvárosi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal (1082 
Budapest, Baross u. 63-67.) 
Művelődési Ügyosztály

a pályázat elbírálásának határideje: a pályázat benyújtásának 
határidejétől számított 90 nap

VII.
munkahely: Vajda Péter Ének-zenei Általános 

és Sportiskola (1089 Budapest, 
Vajda Péter utca 25-31.)

a beosztás megjelölése: igazgató
a megbízás időtartama: 5 év
a megbízás kezdő napja és 
megszűnésének időpontja:

2010. augusztus 1. – 2015. július 
31.

a megbízás feltételei: pedagógus-munkakör betöltéséhez 
szükséges felsőfokú iskolai 
végzettség és szakképzettség, 
pedagógus szakvizsga, legalább öt 
év pedagógus munkakörben 
szerzett szakmai gyakorlat

a megbízás kiegészítő feltételei: előnyt jelent az intézményvezetői 
szakképzettség megléte

beosztáshoz kapcsolódó juttatások Illetmény: Kjt. szerint
a pályázat formája: A pályázatokat két példányban, 

írásban kell benyújtani, mely 
tartalmazza a pályázó szakmai 
életrajzát, a vezetői programot és a 
szakmai helyzetelemzésre épülő 
fejlesztési elképzeléseket.
A pályázatban kiemelten jelenjen 
meg a kerület jellegéhez igazodó 
pedagógiai koncepció és az 
intézmény menedzselésére 
irányuló vezetői elképzelés.

benyújtásának határideje: a megjelenéstől számított 30 nap
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benyújtásának helye: Józsefvárosi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal (1082 
Budapest, Baross u. 63-67.) 
Művelődési Ügyosztály
A pályázatok elkészítéséhez 
szükséges tájékoztatás kérhető: 
Józsefvárosi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal (1082 
Budapest, Baross u. 63-67.) 
Művelődési Ügyosztály

a pályázat elbírálásának határideje: a pályázat benyújtásának 
határidejétől számított 90 nap

VIII.
munkahely: Molnár Ferenc Magyar-Angol Két 

Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
(1085 Budapest, Somogyi Béla 
utca 9-15.)

a beosztás megjelölése: igazgató
a megbízás időtartama: 5 év
a megbízás kezdő napja és 
megszűnésének időpontja:

2010. augusztus 1. – 2015. július 
31.

a megbízás feltételei: pedagógus-munkakör betöltéséhez 
szükséges felsőfokú iskolai 
végzettség és szakképzettség, 
pedagógus szakvizsga, legalább öt 
év pedagógus munkakörben 
szerzett szakmai gyakorlat

a megbízás kiegészítő feltételei: előnyt jelent az intézményvezetői 
szakképzettség megléte

beosztáshoz kapcsolódó juttatások Illetmény: Kjt. szerint
a pályázat formája: A pályázatokat két példányban, 

írásban kell benyújtani, mely 
tartalmazza a pályázó szakmai 
életrajzát, a vezetői programot és a 
szakmai helyzetelemzésre épülő 
fejlesztési elképzeléseket.
A pályázatban kiemelten jelenjen 
meg a kerület jellegéhez igazodó 
pedagógiai koncepció és az 
intézmény menedzselésére 
irányuló vezetői elképzelés.

benyújtásának határideje: a megjelenéstől számított 30 nap
benyújtásának helye: Józsefvárosi Önkormányzat 

Polgármesteri Hivatal (1082 
Budapest, Baross u. 63-67.) 
Művelődési Ügyosztály
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A pályázatok elkészítéséhez 
szükséges tájékoztatás kérhető: 
Józsefvárosi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal (1082 
Budapest, Baross u. 63-67.) 
Művelődési Ügyosztály

a pályázat elbírálásának határideje: a pályázat benyújtásának 
határidejétől számított 90 nap

Felelős: polgármester
Határidő: 2010. március 

A határozat végrehajtását végzi: Művelődési Ügyosztály

Napirend 6/2. pontja
A Lakatos Menyhért Józsefvárosi Általános Művelődési Központ 
pedagógiai-művelődési programjának fenntartói jóváhagyása
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
544/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A  Képviselő-testület  jóváhagyja  a  Lakatos  Menyhért  Józsefvárosi  Általános  Művelődési 
Központ pedagógiai-művelődési programját.

Felelős: polgármester
Határidő: 2009. december 16.

A határozat végrehajtását végzi: Művelődési Ügyosztály

Napirend 6/3. pontja
 Óvodai tornafoglalkozások biztosítása

(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
545/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 3 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület:

1. támogatási szerződést köt a Józsefvárosi Torna Egylettel (1085 Budapest, Üllői út 18.) 
a határozatban foglaltak szerint. A támogatás célja: az óvodáskorú gyermekek számára 
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– igény szerint – sportrendezvények tartása, nyári táborok szervezése, lebonyolítása 
(önköltséges  alapon),  az  óvodai  foglalkozásokhoz  tornaterem  és  testnevelő  tanár 
biztosítása és az iskolai diákolimpiai csapatok részére helyiség és szakedző biztosítása,

2. kötelezettséget  vállal  2010.  január  1  –  2010.  december  31.  közötti  (12  hónap) 
időszakra havi 100.000 Ft, összesen 1.200.000 Ft összegre,

3. előzetes kötelezettséget vállal arra, hogy a 2. pontban szereplő összeget a 2010. évi 
költségvetésben biztosítja,

4. felkéri  a  polgármestert  a  mellékelt  szerződés-tervezetben  foglalt  feltételek  szerinti 
támogatási szerződés aláírására. 

Felelős: polgármester
Határidő: 1-2. pont esetén 2009. december 16.

3. pont esetén 2010. évi költségvetés tervezése
4. pont esetén 2009. december 22.

A határozat végrehajtását végzi: Művelődési Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

Az  545/2009.  (XII.  16.)  számú  határozat  mellékletét  a  kivonat  7.  számú  melléklete 
tartalmazza.

Napirend 6/4. pontja
A közoktatási intézmények átszervezése
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
546/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület:

1. a  290/2008.  (V.15.)  számú  határozat  8.  pontja  -  a  Józsefvárosi  Zeneiskolát  (1082 
Budapest,  Nap  utca  33.)  átszervezi  úgy,  hogy  az  intézmény  székhelye  a  1082 
Budapest, Práter utca 15. szám alatti épület lesz. – végrehajtásának határidejét 2011. 
augusztus 1-re módosítja,

2. kifejezi azon szándékát, hogy 2010. július 1. napjával a közoktatásról szóló 1993. évi 
LXXIX.  törvényben  foglalt  határidők  és  egyeztetési  kötelezettségek  betartásával  a 
Napközi Otthonos Óvodát  átszervezi  (1084 Budapest,  Tolnai  Lajos utca 7-9.)  úgy, 
hogy  az  intézmény  telephelyét  -  Tolnai  Lajos  utca  19.  szám  alatti  épületet  – 
megszünteti,  valamint a felvehető maximális  gyermeklétszámot 150 főről,  100 főre 
módosítja.

Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont esetén: 2011. augusztus 1.

          2. pont esetén: 2010. július 1.
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A határozat végrehajtását végzi: Művelődési Ügyosztály

Napirend 6/5. pontja
► Javaslat megbízási szerződés kötésére a BioFil Kft-vel

(írásbeli előterjesztés, HELYSZÍNI KIOSZTÁS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  22  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
547/2009. (XII. 16.) 20 IGEN 0 NEM 2 TARTÓZKODÁSSAL  

A Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
1. megbízási  szerződést  köt  a  BioFil  Kft-vel  az  óvodák  épületeinek,  telephelyeinek 
felmérésére,  a  meglévő  épület  tervek  aktualizálására,  a  hiányzó  tervrajzok  (alaprajzok) 
pótlására (a felméréshez szükséges mérték szerint), továbbá javaslatok készítésére a nevelési 
és  oktatási  intézmények  épületeinek  optimális  terület  kihasználása,  valamint  fenntartási 
költségeinek  csökkentése  vonatkozásában  havonta  645.000,-Ft.  /  hó  +  Áfa,  összesen 
7.740.000 Ft + Áfa megbízási díjért.

2. felkéri a polgármestert az 1. pontban megjelölt megbízási szerződés aláírására.

3. felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  1.  pontban  foglaltakat  a  2010.  évi  költségvetés 
tervezésekor vegye figyelembe.

Felelős: polgármester
Határidő: 1-2. pontok: azonnal
                3. pont: 2010. évi költségvetés tervezése 

A határozat végrehajtását végzi: Művelődési Ügyosztály, Pénzügyi Ügyosztály

7. Egészségügyi, népjóléti ügyekkel kapcsolatos előterjesztések

Napirend 7/1. pontja
Javaslat a Józsefvárosi Gyermekjóléti Szolgálat Gyermekek Átmeneti 
Otthona szervezeti és működési szabályzatának és a Gyermekjóléti 
Szolgálat szakmai programjának elfogadására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Takács Gábor - alpolgármester 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
548/2009. (XII. 16.) 23 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 
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1. a Közép-Magyarországi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatal B-
9447-10/2009. számú a Józsefvárosi Gyermekjóléti Szolgálat Gyermekek Átmeneti Otthona 
gyermekjóléti szolgáltatásra vonatkozó vizsgálati jelentését tudomásul veszi, oly módon, hogy 
a  közintézmény  engedélyezett  –  30  fő  –  közalkalmazotti  létszámát  fenntartja,  a  15/1998.
(IV.30.) NM rendeletben meghatározott szakmai létszám biztosításával. 

2.  felkéri  a Józsefvárosi  Gyermekjóléti  Szolgálat  Gyermekek Átmeneti  Otthona magasabb 
vezetőjét, hogy 2010. szeptember hónapban számoljon be a Gyermekjóléti Szolgálatban folyó 
pszichológiai tanácsadás működtetéséről.

3.  jóváhagyja  a  határozat  mellékletét  képező  Józsefvárosi  Gyermekjóléti  Szolgálat 
Gyermekek  Átmeneti  Otthona  módosításokkal  egységes  szerkezetbe  foglalt  szervezeti  és 
működési  szabályzatát,  valamint  a  gyermekjóléti  szolgáltatásra  vonatkozó  szakmai 
programját. 

4.  felhatalmazza  a  polgármestert  a  határozat  3.  pontjában  meghatározott  dokumentumok 
aláírására.

5.  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  határozatban  foglaltakról  a  Közép-Magyarországi 
Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalát értesítse.

Felelős: 1., 3., 4., 5. pontok esetében: polgármester
2. pont esetében: Józsefvárosi Gyermekjóléti Szolgálat Gyermekek Átmeneti Otthona 
magasabb vezetője

Határidő: 1., 3., 4., 5. pontok esetében: azonnal
 2. pont esetében: a Képviselő-testület 2010. szeptember havi ülése

A  határozat  végrehajtását  végzi:  Népjóléti  Ügyosztály,  Józsefvárosi  Gyermekjóléti 
Szolgálat Gyermekek Átmeneti Otthona

Az  548/2009.  (XII.16.)  számú  határozat  mellékletét  a  kivonat  8.  számú  melléklete 
tartalmazza.

Napirend 7/2. pontja
Javaslat a Központi Stomatológiai Intézettel kötött szerződés 
módosítására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Dénes Margit - alpolgármester 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
549/2009. (XII. 16.) 23 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:

1. a  418/2009.  (X.  07.)  sz.  határozatában  foglaltakat  fenntartja  azzal,  hogy  a 
közbeszerzési  eljárás  eredményes  befejezéséig  a  Fővárosi  Önkormányzat  Központi 
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Stomatológiai Intézetével kötött, 2007. november 14. napján kelt megbízási szerződést 
meghosszabbítja a határozat mellékletét képező tartalommal.

2. felhatalmazza  a  polgármestert  az  1.  pontban  meghatározott  szerződésmódosítás 
aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

A határozat végrehajtását végzi: Népjóléti Ügyosztály

Az  549/2009.  (XII.  16.)  számú  határozat  mellékletét  a  kivonat  9.  számú  melléklete 
tartalmazza.

Napirend 7/3. pontja
Beszámoló a „Szűrő Szombatok” népegészségügyi program 2009. évi 
végrehajtásáról, javaslat a program folytatására a 2010. évben
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté – polgármester
                     Dr. Dénes Margit – alpolgármester 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
550/2009. (XII. 16.) 23 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 
1.1.  elfogadja  a  Józsefvárosi  Egészségügyi  szolgálat  mellékelten  csatolt  Beszámolóját  a 
„Szűrő Szombatok” népegészségügyi program 2009. évi végrehajtásáról,
1.2. felkéri a Józsefvárosi Egészségügyi Szolgálatot a „Szűrő Szombatok” program 2010. évi 
megtervezésére,  végrehajtására,  a  lakosság  tájékoztatásával  kapcsolatos  feladatok 
elvégzésére.  A  programmal  szemben  elvárt  feltételek:  a  lakosság  számára  ingyenesen 
biztosítottak és rendszeresek legyenek a szűrések, azok időpontjáról megfelelő tájékoztatást 
kapjanak a lakosok.
1.3.  felkéri  a  Józsefvárosi  Egészségügyi  Szolgálatot,  hogy  készítse  el  a  program 
költségigényét, és a 2010. évi költségvetés elfogadásáig nyújtsa be.

Felelős: jegyző
Határidő: 1.1. pont: azonnal

    1.2. pont: a Képviselő-testület 2010. évi januári rendes ülése
    1.3. pont: a 2010. évi költségvetés elfogadása

A  határozat  végrehajtását  végzi:  Népjóléti  Ügyosztály,  Józsefvárosi  Egészségügyi 
Szolgálat
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8. Egyéb előterjesztések

Napirend 8/1. pontja
Javaslat a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 19/2009.(V.06.) ök. sz. rendelet módosítására
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

A SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23 KÉPVISELŐ
A RENDELETALKOTÁSHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES

BUDAPEST  JÓZSEFVÁROS  KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  23  IGEN,  0  NEM,  0 
TARTÓZKODÁSSAL ELFOGADJA ÉS MEGALKOTJA A BUDAPEST JÓZSEFVÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK 49/2009.  (XII.  21.)  SZ.  RENDELETÉT  A  KÉPVISELŐ-
TESTÜLET  ÉS  SZERVEI  SZERVEZETI  ÉS  MŰKÖDÉSI  SZABÁLYZATÁRÓL 
SZÓLÓ  19/2009.  (V.06.)  SZÁMÚ  ÖNKORMÁNYZATI  RENDELET 
MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A rendelet kihirdetéséig a Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztályon megtekinthető.

A rendelet kihirdetését végzi: Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztály

Napirend 8/2. pontja
Beszámoló a Képviselő-testület bizottságainak 2009. évi munkájáról
(írásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
551/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A  Képviselő-testület  úgy  dönt,  hogy  a  Gazdálkodási,  Kerületfejlesztési,  Költségvetési  és 
Pénzügyi  Ellenőrző  Bizottság,  a  Városüzemeltetési,  Közbiztonsági  és  Környezetvédelmi 
Bizottság, a Művelődési, Emberi Jogi és Kisebbségi Bizottság, valamint a Népjóléti Bizottság 
2009. évi munkájáról szóló, az előterjesztés mellékletét képező beszámolókat elfogadja. 

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

A határozat végrehajtását végzi: Szervezési és Üzemeltetési Ügyosztály

Napirend 8/3. pontja
Sajtó- és médiafigyelési szolgáltatás megrendelése
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester
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SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
552/2009. (XII. 16.) 21 IGEN 0 NEM 2 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

1. a rendszeres sajtó- és médiafigyelésre vonatkozó feladatok ellátásával az OBSERVER 
Kft-t  (1084  Budapest,  Auróra  u.  11.)  bízza  meg,  2010.  január  1-től  kezdődően 
határozatlan  időre,  135.900.  Ft  +  Áfa/hó  összegben,  az  előterjesztéshez  mellékelt 
ajánlata szerinti feltételekkel.

2. Felkéri a polgármestert a vonatkozó szerződés aláírására.
3. A rendszeres  sajtó-  és  médiafigyelési  feladat  ellátására  2010.  január  1-től  előzetes 

kötelezettséget vállal, mely évente bruttó 2.038.500 Ft.

A határozat végrehajtását végzi: Jegyzői Titkárság, Pénzügyi Ügyosztály

Napirend 8/4. pontja
► Csatlakozási szándéknyilatkozat a regionális önkormányzati ASP 

központhoz való kapcsolódáshoz
(írásbeli előterjesztés, PÓTKÉZBESÍTÉS)
Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté - polgármester 

SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
HATÁROZAT:
553/2009. (XII. 16.) 24 IGEN 0 NEM 0 TARTÓZKODÁSSAL  

A Képviselő-testület úgy dönt

1. kifejezi  azon  szándékát,  hogy  a  Józsefvárosi  Önkormányzat  csatlakozni  kíván  a 
régióban kialakítandó ASP központhoz.

2. felkéri a polgármestert a csatlakozási szándéknyilatkozat aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2010. január 10. 

A határozat végrehajtását végzi: Jegyzői Titkárság

KÉPVISELŐI KÉRDÉSEK

Kertészné Bródy Sarolta
Én múlt héten feltettem egy kérdést jegyző asszonyhoz, illetve a legutolsó testületi ülésen, a 
kínai  piaccal  kapcsolatban,  gondolom,  majd  megkapom  az  írásbeli  választ.  Saját 
tapasztalatomat  szeretném  megosztani  önökkel.  A  héten  kilátogattam,  én  szoktam  ott 
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vásárolni, nem tagadom. Ugye, én azt fölvetettem, hogy a kínai piac területén, miután a TV-
ben is megjelent a VPOP-tól ez a vélemény, hogy az árusítóhelyek nincsenek beszámozva. 
Namost, én ott végigmentem, és meglepetésemre a nagy része be volt számozva, nagyon kis 
hányada  nem  volt  beszámozva.  No,  viszont,  átmentem  a  másik  oldalra,  ahol  törölközőt 
szerettem  volna  venni.  No,  ott  semmi  nincs  beszámozva,  ott  az  egy  borzalom. 
Tulajdonképpen  azok  nem  is  konténerek  és  nem is  kalyibák,  hanem  egy  hatalmas  nagy 
helyiség, ahol asztalok vannak fölállítva, úgynevezett sátorok. Követhetetlen, megfoghatatlan. 
És  ami  érdekes  élményben  volt  részem,  lefényképeztek  engem.  Nem  értettem,  hogy  ez 
micsoda,  hogy  miért  fényképeznek  engem.  És  másnap  bekapcsolom  a  televíziót,  és 
nyilatkozik  a  VPOP  szóvivője,  illetve  a  Fővárosi  Rendőrkapitányság  szóvivője,  aki  azt 
mondja, hogy igen, itt 3-4 ezer forintért adnak egy adóellenőr fényképét fotóját. Tehát, azt 
hitték, hogy én ellenőr vagyok, de hát nem, és nem értettem, hogy miért  fotóznak engem. 
Megmondom őszintén,  nem mertem megkérdezni  ezt,  merthogy olyanok voltak az illetők. 
Kérdezem a jegyző asszonyt, hogy mi van a másik oldallal? Ha a józsefvárosi piacnak ez a 
része be van számozva nagyjából, 90%-a, avval a résszel mi van? Az is hozzánk tartozik? 

Dr. Kovács Gabriella
Tisztelt  képviselő  asszony,  a  válasz  elkészült  és  leadásra  került  a  Szervezési  osztályon, 
bizonyára meg tetszik kapni. Külön örülök, hogy 90%-ot említett, a válaszban is ez van, hogy 
kb.  90%-ban  teljes  biztonsággal  beazonosíthatók  a  4  tigris  piacon  a  kereskedők  és  az  ő 
helyiségeik.  A  másik  oldal  a  Ganz-terület,  az  egész  más  történet.  Az  nem  piac,  ott 
gyakorlatilag  magántulajdonban  lévő  csarnokokban  kereskednek  engedéllyel  és  engedély 
nélkül.  Fokozatosan  és  folyamatosan  ellenőrzünk,  felvettük  a  rendőrséggel  és  az  ottani 
tulajdonosokkal a kapcsolatot, és nekiálltunk rendezni a nyilvántartást,  és rendbe tenni. Ez 
egy hosszabb folyamat lesz.

Falus Péter
A következőt szeretném mondani. A BKV hihetetlenül meg van elégedve a Népszínház utcai 
sínek állapotával (30 km-re leredukálták a sebességet), ez az egyik oldala a dolognak. Nagyon 
jó lenne, ha egy kicsit helyrepofoznák, de emellett van egy komolyabb zűr. A Népszínház 
utca végén, az 59. és 46. előtt lévő villamosmegálló, ami szakszóval negatív villamosmegálló, 
tehát, az autóknak meg kell állnia a sínen a villamosok mögött, egész egyszerűen nincs meg a 
záróvonal. Ha meglenne, sem izgatná az autósokat, 60-80-nal mint az állatok, tűznek el, a 
villamost  balról  megelőzve.  Kénytelen vagyok ezt  a szót  használni.  A kamerán nem látni 
őket, viszont egy tömény életveszély, mert egy zebra van a villamosmegállónak a végén, amin 
átmennek. És akkor az autósor még nem elég, hogy nem üti el őket, még elmondják, hogy 
hova és mikor menjen, ha nem tetszik az, hogy ő ott átmegy. Én gondolom, hogy a Rendőrség 
evvel  valamit  tudna  kezdeni,  és  a  közút  kezelője,  aki  meghúzná  újra  a  felezővonalat, 
záróvonalat.  Talán akkor egy kicsit  feltűnőbb lenne.  De evvel valamit  csinálni  kell  addig, 
ameddig itt halálos gázolás nem lesz, egy baleset már volt.

A kérdésre írásban válaszol: Gazdálkodási Ügyosztály, Aljegyző

Kaiser József
Előző testületi ülésen a könyvtárral kapcsolatban tettem észrevételeket, hogy ott randalíroznak 
fiatalok. Kaptam egy levelet, amit nagyon szépen megköszönöm, hogy a könyvtár dolgozói 
nem kérik, mert próbálják kezelni ezt az ügyet. Énszerintem nem tudják kezelni, főleg azért 
is, mert ott az egész környéken ez a fiatal banda randalírozik. Nyilván, hogy a rendőrkapitány 
úrnak is kellene szólni. Most a legutóbbi esemény, hogy a református gyülekezet kifelé menő 
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híveit, idős asszonyokat dobálták meg ilyen felkiáltással, hogy: „megdöglötök magyarok”, és 
idős asszonyokat dobáltak meg ott, a Kőris utcában. A református lelkész tett feljelentést a 
rendőrségen,  a  rendőrség  intézkedik  tulajdonképpen  az  ügyben,  de  azért  nagyon  oda  kell 
figyelni, nehogy aztán véletlenül valami probléma legyen, mind a könyvtárban, mind a Kőris-
Dugonics utca környékén. Én szeretném kérni, hogy az önkormányzat valamit tegyen ebben 
az ügyben, és a rendőrkapitányság.

A kérdésre írásban válaszol: Aljegyző

Lévai Gábor
Szeretném  kifejezni  abbéli  örömömet,  hogy  megújult  Józsefváros  honlapja,  csak,  hogy 
mondjunk pozitívakat is. Tényleg szép lett, sokat javult a struktúrája, és a kezdeti hibák közül 
is elég sok kijavult, ugye, amikor még mindenki a Fidesz-KDNP frakcióhoz tartozott. De van 
még egy pár hiba, amire fölhívnám a figyelmet.  Egyelőre hiányoznak az elérési pontok, a 
menüpontok mondjuk, a jegyzőkönyvekhez meg a bizottsági előterjesztésekhez, hogy ezeket 
direkt el lehessen érni a főoldalról, amit ugye elvileg a törvény is meghatároz. De nemcsak a 
menüpont hiányzik, hanem hiányoznak maguk a bizottsági jegyzőkönyvek és előterjesztések 
is  a  honlapról,  és  a  november  11-i  testületin  pedig  a  235/2009-es  határozatban  erről 
határoztunk, hogy meglegyen. Nem azt mondom, hogy legyen minden egyből, csak kérdés az, 
hogy ugye ez nincsen elfelejtve. Akkor próbáljuk az idáig rossz gyakorlatot megszüntetni, 
csak erre hívnám föl a figyelmet, illetve arra, hogy ki innentől kezdve a kapcsolattartó, mert 
idáig ugye polgármester úr volt. Nem tudom, hogy marad-e továbbra is, kinek kell jelezni a 
felmerülő hibákat, ha lesznek a későbbiek során? Nagyjából ennyi az összes kérdés. Tehát, 
egy  kérdés,  hogy  kihez  tartozik,  kettő  pedig,  hogy  szeretném,  hogy  a  november  11-i 
döntésünknek megfelelően fönn lennének azok az információk a honlapon. 

Dr. Kocsis Máté
Köszönjük a pozitív javaslatokat, és igyekszünk orvosolni. Az is jó, ha nekem jelzi képviselő 
úr, vagy pedig a hivatalban, bár nem köztisztviselőként, de a hivatal berkein belül dolgozó 
Vígh Mihály, neki. De én most felírtam, amiket képviselő úr mondott, úgyhogy ameddig él ez 
a testületi határozat, addig az is jó, ha nekem jelzi. 

Budapest, 2009. december 19.

dr. Xantus Judit sk. Dr. Kocsis Máté sk.
jegyző polgármester

A jegyzőkönyvi kivonat hiteles:

_______________
Dr. Fónagy Ágota 
szervezési és üzemeltetési
ügyosztályvezető

65


	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	A Képviselő-testület úgy dönt, hogy indokoltnak látja a sürgősség okát a sürgősségi indítványként beterjesztett alábbi előterjesztéseknél:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  21  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  22  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  22  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  21  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  22  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  21  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  19  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  22  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  EGYSZERŰ SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  23  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:
	SZAVAZÁSNÁL JELEN VAN  24  KÉPVISELŐ
	A HATÁROZATHOZATALHOZ  MINŐSÍTETT SZÓTÖBBSÉG SZÜKSÉGES
	HATÁROZAT:

